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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА
 ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА 
НА ТЕРРИТОРИИ   НИКОЛАЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
НА 2012-2014 ГОДЫ
ПАСПОРТ 
муниципальной целевой программы 
поддержки и развития малого и среднего предпринимательства 
на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района
 на 2012—2014 годы

	Наименование программы
	Муниципальная целевая программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории  Николаевского сельсовета
 на 2012—2014 годы (далее — Программа).


	Основания для разработки Программы


	Федеральный Закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

Закон Алтайского края от 17.11.2008 г. № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»;

Резолюция ХI краевого съезда предпринимателей Алтайского края; 
Решение сельского Совета депутатов от 27.02.2007 № 3 «О комплексной программе социально-экономического развития муниципального образования Озимовский сельсовет  на 2008-2012 годы»; 
Решение сельского Совета депутатов от 23.03.2011  № 11 «О принятии комплексной Программы социально-экономического развития муниципального образования Николаевский сельсовет на 2008-2012 годы в новой редакции»



	Заказчик Программы
	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края

	Разработчик Программы
	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края

	Основные цели Программы 


	Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета; 
-повышение социальной эффективности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства (далее «СМСП»), рост занятости населения;  стимулирование влияния СМСП на рост экономики сельсовета и увеличение налоговых поступлений в бюджет сельсовета;
- повышение уровня социальной защищенности работников малых и средних предприятий, наемных работников у индивидуальных предпринимателей; 

	Задачи Программы
	-развитие системы социального партнерства между субъектами предпринимательства и Администрацией сельсовета;
-совершенствование  правовых,    экономических  и организационных условий;
-оказание информационной, методической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства через информационно-консультационный центр;


	Сроки реализации Программы
	2012—2014 годы

	Основные мероприятия Программы
	-формирование муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства; 

-нормативно-правовое обеспечение взаимодействия с субъектами малого и среднего предпринимательства; 
-содействие формированию инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства; 
-расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым и материальным ресурсам; 
-создание равных условий доступа хозяйствующих субъектов к информации, государственной поддержке; 

	Объемы и источники финансирования Программы
2012-2014 гг.
	-Местный бюджет
2012 год –1000 рублей

2013 год- 1500 рублей

2014 год- 2000 рублей

	Ожидаемые результаты реализации Программы

	-ежегодное увеличение удельного веса занятых в малом бизнесе в общей численности занятых в экономике на 0,5%;
-увеличение  количества малых и средних предприятий на 2%  в год; 

-увеличение удельного веса налоговых поступлений от СМСП в собственных доходах бюджета на 1% в год; 

	Исполнители Программы

	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края

	Контроль за выполнением Программы
	Администрация Поспелихинского района Алтайского края



1. Общие положения


Нормативной правовой базой для разработки программы является Федеральный закон от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Закон Алтайского края от 17.11.2008 г. № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае», Резолюция ХI краевого съезда предпринимателей Алтайского края, Решение сельского Совета депутатов от 23.06.2011 № 11 «О принятии комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования Николаевский сельсовет  на 2008-2012 годы в новой редакции».

2. Анализ состояния, проблемы и перспективы развития 
малого и среднего предпринимательства 
на территории Николаевского сельсовета

Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства имеет большое значение в решение социально-экономических задач муниципального образования.


По оценке 2011 года на территории Николаевского сельсовета в малом и среднем бизнесе занято 84 человека, что составляет 8 % от экономически активного населения сельсовета. В том числе по найму у индивидуальных предпринимателей трудятся 44 человека.
У населения  сельсовета сохраняется потребность в  удовлетворении  бытовых услуг – услуг парикмахерских, ремонта часов, бытовой техники и обуви, предоставлении транспортных услуг и др.
Приоритетным направлением работы Администрации сельсовета в вопросе по поддержке и развитию предпринимательства, является создание условий для инвестиционной активности субъектов малого и среднего бизнеса.  

3. Основные цели и задачи программы, сроки ее реализации

Программа представляет собой комплексный план действий по совершенствованию внешней среды для развития малого и среднего предпринимательства. Направлена на совершенствование нормативной правовой базы, развитие инфраструктуры поддержки СМСП, разработку новых механизмов доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным ресурсам,  в первую очередь ориентированных на производство продукции, оказание услуг, приоритетных для социально-экономического развития сельсовета. По  оценке  инвестиционного развития сельсовета приоритетными для муниципального образования направлениями являются (экология, переработка вторсырья, строительство, жилищно-коммунальное хозяйство).

Цель реализации программы – поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в сельсовете это рост численности занятых в сфере предпринимательства, увеличение налоговых поступлений в бюджет сельсовета приходящихся на малый и средний бизнес.

Для реализации поставленных задач предусмотрены мероприятия направленные на развитие здоровой конкурентной среды в сельсовете через увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства, и повышения конкурентоспособной продукции выпускаемой ими - выявление проблем и тенденций развития субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществление планирования дальнейшего развития субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществление мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства и анализ динамики его развития, содействие созданию и развитию различных форм промышленной кооперации. 

 Создание нормативно-правовой базы обеспечит благоприятные условия для комплексного подхода к решению вопросов реализации законодательного и исполнительного характера.
Сроки реализации Программы 2012-2014 годы.
4. Система программных мероприятий
Система программных мероприятий включает перечень мероприятий по направлениям программы в соответствии с ее задачами:
-реализация федерального законодательства, создание нормативно-правовых актов муниципального уровня в части выплат субсидий, предоставления кредитных ресурсов для СМСП;
- работа Администрации в направлении поддержки бизнеса, предоставление информационных и консультационных услуг для субъектов предпринимательства.  Освещение проблемных вопросов в средствах массовой информации;

-содействие созданию и развитию различных хозяйствующих форм промышленной кооперации.
5. Оценка социально-экономического эффекта 
от реализации Программы

Эффективность исполнения программы будет выражаться в достижении экономического, социального и бюджетного эффектов, в увеличении возможностей и условий организации предпринимательской деятельности, в том числе как субъектов-работодателей. 
· увеличение удельного веса налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства в собственных доходах бюджета на 1% в год;

· ежегодное увеличение на территории Николаевского сельсовета количества малых и средних предприятий на 2 %; 

· увеличение удельного веса занятых граждан в малом предпринимательстве в общей численности занятых в экономике на 0,5 % в год; 

6. Организация управления Программой и

контроль за ее реализацией

Контроль за реализацией Программы осуществляет Администрация Поспелихинского района.

           Конкретные формы и методы управления реализацией Программы определяются Администрацией Николаевского сельсовета с учетом структуры Программы.

. 

Глава сельсовета








   О.В. Бойко






