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	Долгосрочная целевая Программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края» на 2012 – 2016 годы и на перспективу до 2020 года (далее – «Программа»)

	Реквизиты нормативного правового акта о разработке Программы
	- Поручение Президента Российской Федерации от 29.03.2011 Пр-781 о подготовке долгосрочных целевых инвестиционных программ обращения с твердыми бытовыми и промышленными отходами в субъектах Российской Федерации, основанных на комплексном подходе к процессу сбора и утилизации всех видов отходов, привлечении средств частных инвесторов;
- Постановление Администрации края от 07.04.2011 № 166 «Об утверждении концепции обращения с отходами производства и потребления на территории Алтайского края до 2020 года»

	Заказчик Программы
	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края

	Основной разработчик Программы
	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края

	Цели и задачи Программы
	Цели Программы:

- совершенствование системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края;

- уменьшение негативного воздействия отходов на окружающую среду и здоровье населения.
Задачи Программы:

- совершенствование нормативно-правового и организационного обеспечения деятельности в сфере обращения с отходами на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края;
- развитие инфраструктуры по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора;
- ликвидация вреда окружающей среде, связанного с прошлой хозяйственной деятельностью;

- развитие системы экологического образования и формирования экологической культуры  населения в области обращения с отходами.

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели Программы
	- доля обезвреженных, использованных отходов от объема отходов, образующихся на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края;

- количество ликвидированных несанкционированных свалок, от количества выявленных;
- количество проведенных информационных мероприятий;

- доля населения сельсовета, вовлеченного в процесс экологического образования, воспитания и просвещения.

	Срок реализации Программы
	2012-2020 годы

	Основные этапы реализации Программы
	I этап – 2012-2016 годы

II этап – 2017-2020 годы

	Исполнители основных мероприятий Программы
	Администрация Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края, руководители предприятий, организаций, учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории сельсовета

	Объемы и источники финансирования Программы по годам
	Общий объем финансирования за счет всех источников – 1150 тысячи рублей.
2012 –  10 тыс. рублей;

2013 –  60 тыс. рублей;

2014 –  60 тыс. рублей;

2015 – 960 тыс. рублей;

2016 –  60 тыс. рублей;

за счет средств бюджета Николаевского сельсовета –      1105 тыс. рублей, в том числе по годам:

2012 –  5 тыс. рублей;

2013 –  50 тыс. рублей;

2014 –  50 тыс. рублей;

2015 –  950 тыс. рублей;

2016 –  50 тыс. рублей;

за счет средств внебюджетных источников –  45 тыс. рублей, в том числе по годам:

2012 – 5 тыс. рублей;

2013 – 10 тыс. рублей;

2014 – 10 тыс. рублей;

2015 – 10  тыс. рублей;

2016 – 10 тыс. рублей.

Объем финансирования Программы подлежит ежегодному уточнению при утверждении бюджета сельсовета на очередной финансовый год и плановый период.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности
	- увеличение доли обезвреженных, использованных отходов от объема отходов, образующихся на территории сельсовета;
- инвестиционные предложения в сфере обращения с отходами;

- предоставление сведений для формирования реестра производственных площадок, земельных участков с целью размещения на них объектов инвестиционной деятельности в сфере обращения с отходами производства и потребления;
- увеличение доли ликвидированных несанкционированных свалок, от количества выявленных, до 100 %;
- разработка порядка обращения с ртутьсодержащими отходами;
- увеличение доли населения сельсовета, вовлеченного в процесс экологического образования, воспитания и просвещения до 100 %.


1. Общие положения
Долгосрочная целевая программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края» на 2012 – 2016 годы и на перспективу до 2020 года направлена создание правовых, экономических и материально-технических условий для повышения предпринимательской и инвестиционной активности в сфере сбора и вывоза отходов производства и потребления на территории сельсовета.
1.1 Основные понятия и термины, используемые в тексте Программы:

агрохимикаты – удобрения химического или биологического происхождения, химические мелиоранты, кормовые добавки, предназначенные для питания растений, регулирования плодородия почв и подкормки животных. Данное понятие не применяется в отношении торфа;

биологические отходы – биологические ткани и органы, образующиеся в результате медицинской и ветеринарной оперативной практики, медико-биологических экспериментов, гибели скота, других животных и птицы, и другие отходы, получаемые при переработке пищевого и непищевого сырья животного происхождения, а также отходы биотехнологической промышленности

древесные отходы – отходы, образующиеся при заготовке, обработке и переработке древесины, а также в результате эксплуатации изделий из дерева;
захоронение отходов – изоляция отходов, не подлежащих дальнейшему использованию, в специальных хранилищах в целях предотвращения попадания вредных веществ в окружающую среду;

использование отходов – применение отходов для производства товаров (продукции), выполнения работ, оказания услуг или для получения энергии;

накопление отходов – временное складирование отходов (на срок не более, чем шесть месяцев) в местах (на площадках), обустроенных в соответствии с требованиями законодательства в области охраны окружающей среды и законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в целях их дальнейшего использования, обезвреживания, размещения, транспортирования.

обезвреживание отходов – обработка отходов, в том числе сжигание и обеззараживание отходов на специализированных установках, в целях предотвращения вредного воздействия отходов на здоровье человека и окружающую среду;

обращение с отходами – деятельность по сбору, накоплению, использованию, обезвреживанию, транспортированию, размещению отходов;

объект размещения отходов – специально оборудованное сооружение, предназначенное для размещения отходов (полигон, шламохранилище, хвостохранилище, отвал горных пород и другое);

отходы лечебно-профилактических учреждений – материалы, вещества, изделия, утратившие частично или полностью свои первоначальные потребительские свойства в ходе осуществления медицинских манипуляций, проводимых при лечении или обследовании людей в медицинских учреждениях.

отходы производства и потребления (далее – отходы) – остатки сырья, материалов, полуфабрикатов, иных изделий или продуктов, которые образовались в процессе производства или потребления, а также товары (продукция), утратившие свои потребительские свойства;

переработка отходов – деятельность, связанная с выполнением технологических процессов по обращению с отходами для обеспечения повторного использования в народном хозяйстве полученных сырья, энергии, изделий и материалов;
пестициды – химические или биологические препараты, используемые для борьбы с вредителями и болезнями растений, сорными растениями, вредителями хранящейся сельскохозяйственной продукции, бытовыми вредителями и внешними паразитами животных, а также для регулирования роста растений, предуборочного удаления листьев (дефолианты), предуборочного подсушивания растений (десиканты);

полигон захоронения отходов – ограниченная территория, предназначенная и при необходимости специально оборудованная для захоронения отходов, исключения воздействия захороненных отходов на незащищенных людей и окружающую природную среду;
размещение отходов – хранение и захоронение отходов;

сбор отходов – прием или поступление отходов от физических лиц и юридических лиц в целях дальнейшего использования, обезвреживания, транспортирования, размещения таких отходов;

токсичные отходы – отходы, содержащие вещества, которые в случае попадания в окружающую среду представляют или могут представить угрозу для человека в результате биоаккумулирования и (или) токсичного воздействия на биотические системы;
транспортирование отходов – перемещение отходов с помощью транспортных средств вне границ земельного участка, находящегося в собственности юридического лица или индивидуального предпринимателя либо предоставленного им на иных правах;

утилизация отходов – деятельность, связанная с использованием отходов на этапах их технологического цикла, и/или обеспечение повторного (вторичного) использования или переработки списанных изделий;
хранение отходов – содержание отходов в объектах размещения отходов в целях их последующего захоронения, обезвреживания или использования.
1.2 Нормативные правовые акты, на основе которых разрабатывалась Программа
Поручение Президента Российской Федерации от 29.03.2011 Пр-781 руководителям высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации о подготовке долгосрочных целевых инвестиционных программ обращения с твердыми бытовыми и промышленными отходами в субъектах Российской Федерации, основанных на комплексном подходе к процессу сбора и утилизации всех видов отходов, привлечении средств частных инвесторов;

Указ Президента РФ от 4 февраля 1994 г. № 236 «О государственной стратегии Российской Федерации по охране окружающей среды и обеспечению устойчивого развития»;
Федеральный закон от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федеральный закон от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

Распоряжение Правительства РФ от 31 августа 2002 г. № 1225-р «Об одобрении экологической доктрины Российской Федерации»;
Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 № 681 «Об утверждении правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде»;

Постановление Правительства РФ от 27 января 2009 г. № 53 «Об осуществлении государственного контроля в области охраны окружающей среды (государственного экологического контроля)»;

Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 30.04.2003 № 80 «О введении в действие Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.1.7.1322-03» (вместе с «СанПиН 2.1.7.1322-03.2.1.7. Почва. Очистка населенных мест, отходы производства и потребления, санитарная охрана почвы. Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы», утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 30.04.2003) (зарегистрировано в Минюсте РФ 12.05.2003 № 4526);
Межгосударственный стандарт ГОСТ 30772-2001 «Ресурсосбережение. Обращение с отходами. Термины и определения» (введен в действие постановлением Госстандарта РФ от 28 декабря 2001 г. № 607-ст);
Закон Алтайского края от 01.02.2007 № 3-ЗС (ред. от 10.11.2009) «Об охране окружающей среды в Алтайском крае»;

Закон Алтайского края от 11.02.2008 № 11-ЗС «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае»;

Закон Алтайского края от 6 марта 2000 г. № 16-ЗС «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами»;

Закон Алтайского края от 09.02.2011 № 19-ЗС «О стратегическом планировании социально-экономического развития Алтайского края»;

Постановление Администрации Алтайского края от 28.12.2007 № 622 «О комплексной программе социально-экономического развития Алтайского края»;

Постановление Администрации Алтайского края от 07.04.2011 № 166 «Об утверждении концепции обращения с отходами производства и потребления на территории Алтайского края до 2020 года»;

Постановление Администрации Алтайского края от 11.07.2011 № 367 «Об утверждении порядка принятых решений о разработке долгосрочных целевых программ, их формирования и реализации»;

Постановление Администрации Алтайского края от 06.08.2010 № 350 «Об утверждении Порядка ведения регионального кадастра отходов на территории Алтайского края»;

Постановление Администрации Алтайского края от 15.06.2011 № 317 «О грантах Губернатора Алтайского края в сфере экономики»;

Постановление Администрации Алтайского края от 28 апреля 2009 г. № 192 «О полномочиях органов исполнительной власти Алтайского края в области обращения с отходами производства и потребления»;

Постановление Администрации Алтайского края от 21.10.2001 г. № 603 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Алтайского края» на 2012-2016 годы и на перспективу до 2020 года»;

Решение Поспелихинского районного Совета народных депутатов от 26 июля 2011 г. № 36 «Об утверждении комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования Поспелихинский район на 2008-2017 годы в новой редакции»;

Решение Поспелихинского районного Совета народных депутатов от 16 декабря 2008 г. № 148 «Об утверждении Положения об организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории муниципального образования Поспелихинский район Алтайского края»;

Постановление Администрации Поспелихинского района от 18 октября 2011 г. № 647 «О Порядке разработки и реализации долгосрочных целевых программ».

Решение Николаевского сельского Совета депутатов от 04.09.2009 № 39 «О Правилах благоустройства населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования Николаевский сельсовет».
Решение Николаевского сельского Совета депутатов от 21.06.2010 № 20 «О внесении дополнений в решение Николаевского сельского Совета депутатов от 04.09.2009 № 39 «О правилах благоустройства населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования Николаевский сельсовет».
Решение Николаевского сельского Совета депутатов от 27.12.2006 № 48 «О принятии Правил по содержанию домашних животных и птиц на территории Николаевского сельсовета».

2. Характеристика проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами
В настоящее время на всей территории Николаевского сельсовета сложилась сложная ситуация в сфере обращения с отходами производства и потребления, в том числе в части организации системы сбора и утилизации отходов.
Два объекта накопления и размещения твердых бытовых отходов (с. Николаевка и п. Гавриловский)) занимают площадь, равную 50000 м2. Объем хранящихся ТБО ежегодно увеличивается на 15-20 %, а к уровню 2002 года – вырос в 3 раза. При несовершенстве учета и обилия несанкционированных свалок эти цифры могут быть увеличены в несколько раз. Большой объем и темп накопления отходов потребления и слабое развитие индустрии вторичной переработки приводит к тому, что захоронение отходов на свалках является основным методом утилизации отходов. Всего на территории Николаевского сельсовета (с. Николаевка и п. Гавриловский) имеется 2 места размещения твердых бытовых отходов, которое не отвечает требованиям санитарных правил: на свалке отсутствуют подъездные асфальтированные дороги, ограждения, нет спецтехники для утилизации (захоронения) ТБО. Кроме того, не осуществляется рекультивация отработанных участков, что приводит к расширению территории полигона (свалки), нет контроля селективного сбора и приема отходов на полигон ТБО, отсутствует контроль изменения состава грунтовых вод в районе объекта накопления и размещения ТБО (свалки).

Планомерно проводимая работа по выявлению несанкционированных свалок и привлечению виновных лиц к административной ответственности способствует улучшению положения дел в данной сфере, но не решает проблему. 

По-прежнему актуальным для сельсовета остается системное решение проблем утилизации агропромышленных отходов. Остро стоит вопрос о ликвидации непригодных и запрещенных к применению пестицидов. В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросы, связанные со сбором, вывозом, бытовых и промышленных отходов, относятся к полномочиям сельсовета. Основной проблемой по исполнению полномочий является отсутствие необходимого количества специализированной техники.
Как показала практика, невозможно обеспечить полноценное исполнение возложенных полномочий по обращению с твердыми бытовыми отходами. Объективными причинами данных выводов являются недостаток финансовых средств в местном бюджете, ограниченные возможности по привлечению инвестиций, а также межмуниципальный характер решений по выбору способа удаления образующихся отходов. Такие возможные решения, как создание полигона захоронения отходов, инфраструктуры по переработке вторичного сырья, требуют не только значительных объемов инвестиций, но и наличия необходимых площадей и территорий, удовлетворяющих геологическим, экологическим и другим требованиям.

С учетом государственной политики по повышению энергоэффективности экономики и отказа от использования ламп накаливания, все острее поднимается вопрос об утилизации отработавших ртутьсодержащих энергосберегающих ламп. В связи с изданием постановления Правительства РФ от 03.09.2010 г. № 681  «Об утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде» предъявляются жесткие требования как к юридическим лицам, занимающимся производством и организациям, эксплуатирующим многоквартирные дома, так и к населению.
Усложняет ситуацию межотраслевой и межмуниципальный характер решаемых задач. При сохранении сложившейся тенденции в сфере обращения с бытовыми и промышленными отходами можно прогнозировать следующее развитие ситуации:

- увеличение захламления земель отходами производства и потребления;

- деградация экосистем, снижение видового разнообразия;

- снижение привлекательности жилья, производственных площадей, находящихся в зоне влияния экологически неблагополучных территорий, прямые потери дохода от снижения доходности соответствующих земельных участков;

- превышение предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ в почве, атмосферном воздухе, грунтовых водах и поверхностных водных объектах;

- ухудшение санитарного благополучия населения, возникновение чрезвычайных ситуаций, связанных с отходами;

- нанесение значительного экономического ущерба, в связи с захоронением отходов, обладающих высоким ресурсным потенциалом.

Анализ ситуации в области обращения с отходами позволяет выявить следующие основные проблемы, затрудняющие реализацию государственной политики в данной сфере и приводящие к постоянному росту экологической нагрузки на окружающую среду:
- неразвитость инфраструктуры в области использования и обезвреживания отходов;
- недостаточная работа Администрации сельсовета по организации сбора, вывоза отходов;
- ограниченное участие органов исполнительной власти Алтайского края в мероприятиях по утилизации отходов;
- недостаточное применение экономических методов регулирования отношений в области обращения с отходами;
- низкая грамотность и отсутствие заинтересованности населения и руководителей предприятий в решении вопросов обращения с отходами.
Модернизация и реформирование системы обращения с отходами требует комплексного и системного подхода, то есть определяет необходимость использования программно-целевого метода решения указанных проблем, так как они:

- носят комплексный характер: их решение, с одной стороны, определяется динамикой экономического развития, а с другой – влияет на нее;

- являются приоритетными при формировании государственной и муниципальной экономической политики, поскольку их решение позволяет обеспечить улучшения качества жизни населения;

- имеют межотраслевой характер и не могут быть решены только с участием муниципального образования Николаевский сельсовет;

- не могут быть решены в пределах одного финансового года и требуют привлечения бюджетных средств.

Сложность и многообразие проблем, требующих приоритетного решения, предполагают разработку и осуществление комплекса программных мероприятий, взаимосвязанных по целям, ресурсам, срокам реализации и исполнителям.

3. Цель и задачи Программы
Целью реализации Программы является совершенствование системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края, уменьшение негативного воздействия отходов на окружающую среду и здоровье населения.
Достижение цели будет обеспечено решением следующих задач:

- совершенствование нормативно-правового и организационного обеспечения деятельности в сфере обращения с отходами на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края;

развитие инфраструктуры по сбору и вывозу твердых и жидких бытовых отходов;

ликвидация вреда окружающей среде, связанного с прошлой хозяйственной деятельностью;

развитие системы экологического образования и формирования экологической культуры населения Николаевского сельсовета в области обращения с отходами.

4. Система программных мероприятий

В целях совершенствования системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края, уменьшения негативного воздействия отходов на окружающую среду и здоровье населения планируется реализация комплекса мероприятий, направленных на установление системного подхода к процессу сбора и утилизации всех видов отходов, привлечение средств частных инвесторов.
Первый блок мероприятий Программы направлен на совершенствование нормативно-правового и организационного обеспечения деятельности в сфере обращения с отходами на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края. На первом этапе требуется разработка комплексной схемы обращения с отходами на территории сельсовета.
Второй блок мероприятий Программы направлен на развитие инфраструктуры по сбору и вывозу бытовых и промышленных отходов. Основными мероприятиями будут являться:
- обустройство существующих полигона твердых бытовых отходов (свалки);

- приобретение транспортных средств для сбора, вывоза твердых бытовых отходов с территории сельсовета.

Третий блок мероприятий Программы направлен на ликвидацию вреда окружающей среде, связанного с прошлой хозяйственной деятельностью, который включает в себя выявление и ликвидацию несанкционированных свалок.

Четвертый блок мероприятий направлен на развитие системы экологического образования и формирования экологической культуры населения в области обращения с отходами. Предусматривается комплекс мер по повышению квалификации муниципальных служащих в сфере обеспечения экологической безопасности и обращения с опасными отходами, а также развитие общественных инициатив в данной сфере.

Перечень мероприятий Программы представлен в приложении № 1.

5. Ресурсное обеспечение реализации Программы

Финансирование Программы осуществляется за счет средств:

- краевого бюджета – в соответствии с законом Алтайского края о краевом бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период;
- федерального бюджета – в соответствии с Федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период;

местных бюджетов – в соответствии с решениями сельского Совета депутатов о бюджетах муниципального образования на соответствующий финансовый год и на плановый период;

внебюджетных источников.
В случае принятия федеральной целевой программы «Экологическая безопасность России» (на 2012 – 2020 гг.) планируется привлечение средств федерального бюджета на условиях софинансирования.

С целью стимулирования предпринимателей к разработке и реализации инвестиционных проектов в области обращения с отходами планируется использовать различные формы и инструменты государственной поддержки, уже реализуемые в крае, в том числе предусмотренные законом Алтайского края от 06.05.1999 № 17-ЗС «О поддержке лизинговой деятельности в отраслях реального сектора экономики Алтайского края», постановлениями Администрации края от 15.09.2007 № 437 «О мерах государственного стимулирования инвестиционной деятельности в Алтайском крае», от 25.03.2009 № 106 «О предоставлении начинающим субъектам малого предпринимательства грантов для открытия собственного бизнеса», от 04.05.2009 № 201 «О субсидировании части банковской процентной ставки по кредитам, привлекаемым субъектами малого и среднего предпринимательства», от 20.09.2010 № 417 «Об утверждении положения об условиях предоставления организациям Алтайского края государственной поддержки при осуществлении ими инновационной деятельности».

Общий объем финансирования составляет 1150 тыс. рублей, в том числе: за счет бюджета Николаевского сельсовета– 1105 тыс. рублей., внебюджетных источников – 45 тыс.рублей. Объемы финансирования мероприятий Программы подлежат ежегодному уточнению при принятии законов о федеральном, краевом, местных бюджетах на соответствующий финансовый год и на плановый период.

Сводные финансовые затраты на реализацию Программы, с распределением по годам и источникам финансирования, приведены в приложении № 2.

6. Оценка эффективности реализации Программы

В результате реализации Программы предусматривается создание правовых, организационно-управленческих, финансовых и материально-технических условий для повышения предпринимательской и инвестиционной активности в сфере сбора и вывоза отходов производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края.

К 2016 году ожидается:

- увеличение доли обезвреженных, использованных отходов от объема от ходов, образующихся на территории сельсовета до 15%;

- разработка порядка обращения с ртутьсодержащими отходами;

- наличие инвестиционных предложений в сфере обращения с отходами;

- предоставление сведений для формирования реестра производственных площадок, земельных участков с целью размещения на них объектов инвестиционной деятельности в сфере обращения с отходами;

- увеличение доли ликвидированных несанкционированных свалок, от количества выявленных до 100%;
- увеличение доли населения сельсовета, вовлеченного в процесс экологического образования, воспитания и просвещения до 100 %. 

Оценка эффективности реализации Программы осуществляется на основе критериев, установленных согласно Постановлению Администрации Алтайского края от 10 июня 2009 г. № 247 «Об утверждении методики оценки эффективности реализации долгосрочных целевых и ведомственных целевых программ», а также согласно Постановлению Администрации Поспелихинского района от 18 октября 2011 г. № 647 «О Порядке разработки и реализации долгосрочных целевых программ».

В результате осуществления мероприятий Программы ожидается рост качественных показателей в обеспечении выполнения требований природоохранного законодательства, улучшения экологической обстановки и количественных показателей в области обезвреживания, утилизации отходов и ресурсосбережения. 
Динамика важнейших целевых индикаторов и показателей эффективности реализации Программы приведена в приложении № 3.

7. Система управления реализацией Программы
Заказчиком Программы является Николаевский сельский Совет депутатов Поспелихинского района Алтайского края.

Исполнители программы:

- Администрация Николаевского сельсовета согласно полномочий, предусмотренных Уставом муниципального образования;

- руководители предприятий и организаций, учреждений, осуществляющих деятельность на территории сельсовета, реализующие проекты в сфере обращения с отходами (по согласованию).

Исполнители обеспечивают:

- выполнение мероприятий Программы;

- совершенствование нормативной правовой базы в сфере обращения с отходами;

- формирование бюджетных заявок на финансирование мероприятий Программы;

- подготовку обоснований для отбора первоочередных работ, финансируемых в рамках реализации Программы в отчетном году.
Программные мероприятия реализуются в порядке и на условиях утверждаемых нормативными правовыми актами Администрации края, района, сельсовета. Для последовательной реализации программных мероприятий ежегодно утверждается план работ по выполнению Программы с ежеквартальным рассмотрением итогов и оценкой реализации Программы.

Государственным заказчиком-координатором реализации программы является управление природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края, которое ежеквартально до 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, совместно с исполнителями программы формирует отчет и информацию о реализации настоящей программы в установленном порядке.

