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Д О К Л А Д 

О работе Администрации Николаевского сельсовета

за 2011 год

Уважаемые депутаты и приглашённые!

Согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании  п.10 ст. 37 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет глава Администрации сельсовета предоставляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельсовета. Сегодня я представляю вашему вниманию отчет о работе Администрации Николаевского сельсовета за 2011 год.
На территории Николаевского сельсовета расположено 2 населённых пункта - село Николаевка и посёлок Гавриловский. На 01.01.2012 на территории сельсовета проживает 1729 человек из них в с. Николаевка - 1328 и в п. Гавриловский – 401. Всего дворов - 713, в том числе в с. Николаевка - 564 и в п. Гавриловский – 149. 

На территории сельсовета сохранены и действуют объекты социальной сферы: 2 школы – с общей численностью 198 учащихся, 2 детских сада с общей численностью - 40 детей, Николаевская врачебная амбулатория, ГКУЗ «Николаевская туберкулёзная больница», Гавриловский ФАП, МКУК «Николаевский культурно – досуговый центр» (в состав которого входят: филиал Гавриловского клуба, 2 сельские библиотеки), 2 магазина Николаевского РТП и 6 магазинов частных предпринимателей, два хозяйства: ООО «Предгорье» и СПК «Гавриловский», который в настоящее время находиться в стадии банкротства, 12 крестьянских хозяйств, для занятий спортом спортзал в пос. Гавриловский, спортзал в Николаевской школе, стадион, 1 хоккейная коробка.
Численность трудоспособного населения составляет 1015 человек, из них занято в общественном производстве 587 человек. Общая численность лиц, не занятых трудовой деятельностью и учебой - 353 человека, из них по состоянию на 31 декабря 2011 года 52 человека имеют официальный статус безработного, что составляет 14,7 %.

На территории сельсовета проживает 425 пенсионеров, 329 детей, 202 льготника, 131 ветеран труда, 8 человек – пострадавших от взрывов на Семипалатинском полигоне, 3 – пострадавших после ликвидации взрыва на ЧАЭС, 17 многодетных семей, 8 детей-инвалидов. 
За 2011 год Администрацией Николаевского сельсовета зарегистрировано: 3 актовых записи о заключении брака, 28 записей о смерти (в 2010 году – 40), 20 записей о рождении (в 2010 году – 15). В сравнении с прошлым годом появилась тенденция к уменьшению смертности и увеличению рождаемости. 
В декабре 2010 года Николаевским сельским Советом депутатов был утверждён бюджет на 2011 год в сумме 2828,9 тысяч рублей, в том числе дотация составила 1284,7 тысяч рублей, субвенция на выполнение государственных полномочий 162,2 тысяч рублей (ЗАГС – 51,8 тысяч рублей, административная комиссия  - 4,3 тысячи рублей, ВУС – 106,1 тысяч рублей).

В течение всего года Администрация старалась обеспечить полное и своевременное поступление всех предусмотренных по бюджету доходов и профинансировать все расходы запланированные бюджетом.


За 2011 год профинансированы в полном объёме следующие виды расходов:

- оплата труда с начислениями;

- коммунальные услуги (отопление и электроэнергия).

На выполнение полномочий по ст. 14 ФЗ № 131 средств практически не остается.
В 2011 году по Николаевскому сельсовету было заключено 32 договора аренды земли, общей площадью 1629 га, по этим договорам начислена годовая сумма 392,3 тыс.руб. К концу 2011 года поступило 185,6 тыс.руб.. Основными должниками по арендной плате за 2011 год остались: СПК «Гавриловский» - 9,6 тыс. рублей, и ООО «Николаевское Агро» - 382,7 тыс. рублей. За 2011 год ООО «Николаевское Агро» 4 раза предъявлялись претензии по уплате, СПК «Гавриловский» - 1 раз в 4 квартале. На начало года задолженность осталась прежняя.
За 2011 год было продано земельных участков на сумму 17,2 тыс. руб.

В 2011 году был перезаключен договор аренды муниципального имущества с ОАО «Сибирьтелеком», арендная плата в год составила 15 тыс. рублей.

По состоянию на 01 января 2012 года по Николаевскому сельсовету заключено 29 договоров аренды земельных участков, на сумму 90061 рубль. В связи с банкротством ООО «Николаевское Агро» и СПК «Гавриловский» пересматриваются договора аренды, в результате будут заключены дополнительные соглашения уже с новыми инвесторами.
Самыми большими по численности учреждениями являются школы, на сегодня в школах обучается 198 учащихся, обучение ведётся в одну смену. Кадрами школы укомплектованы полностью. Для учащихся организовано горячее питание. В школах действует сеть дополнительного образования – спортивные секции и кружки по интересам. Работают Советы школ. В летний период в зданиях школ  проведены ремонтные работы за счёт средств спонсорской помощи родителей. Вот уже несколько лет не хватает денежных средств на ремонт отопительной системы школ, фасада здания Николаевской школы, установку дополнительных регистров отопления в спортзале Николаевской школы. Осенью 2011 года был проведен ремонт крыши здания Николаевской школы, затрачены большие средства, но, к сожалению работы, были выполнены, не качественно, при первом урагане, кровля была сорвана порывами ветра. 
На территории сельсовета работают два детских сада. В настоящее время функционирует две группы, одна группа на 25 детей в детском саду «Зорька» (с. Николаевка), и одна группа на 15 детей в детском саду «Ладушки» (п. Гавриловский), списочный состав в детских садах насчитывает 40 детей. Отработано коллективами детских садов 187 дней, проведено в группах детьми 2493 дня, пропущено 994 дня, из них по болезни – 701 день, по другим причинам – 293 дня. 
С 1 марта 2011 года родительская оплата за детский сад  составляет 1200 рублей в детском саду «Зорька» и 1000 рублей в детском саду «Ладушки». 

В летний период в зданиях детских садов проведены косметические ремонты силами работников и родителей. В связи с отсутствием средств не выполненными остаются предписания Роспотребнадзора:  так в детском саду «Зорька» необходимо заменить один унитаз, окна на втором этаже в спальне,  необходим ремонт отопительной системы; в детском саду «Ладушки» заменить входную дверь, дверь в пищеблок, установить уличное освещение по периметру здания детского сада, провести капитальный ремонт здание детского сада, кровли и окон. 
Здравоохранение на территории сельсовета представлено Николаевской врачебной амбулаторией и Гавриловским ФАП.


За 2011 год принято терапевтом Николаевской врачебной амбулатории – взрослых 3840 человек, детей – 530, обслужено вызовов на дому 327, проведено лабораторных исследований – 7066. На ФАПе принято фельдшером  - взрослых 2120 человек, детей 421, обслужено вызовов на дому 316, физиолечение прошли 90  человек.
2 раза в месяц терапевт Николаевской врачебной амбулатории ведет прием больных поселков Гавриловский и Вавилонский. Лекарствами жителей села Николаевка и пос. Гавриловский обеспечивает аптечный пункт от ООО «Аптеки Алтая», медикаменты получают в центральной аптеке. 
Вот уже несколько лет в Николаевской врачебной амбулатории имеются серьезные проблемы это отсутствие транспорта, квалифицированных кадров, капитальный ремонт здания. На Гавриловском ФАПе многолетняя проблема с капитальным ремонтом здания.
Поддержка малообеспеченных семей в 2011 году проводилась путём оказания материальной помощи, предоставление бесплатного питания детей в школе, оформление субсидии на оплату коммунальных услуг, всего в 2011 году оформили субсидии 32 семьи на общую сумму  190280 рубля.


Важное место в жизни населения сельсовета занимает торговое обслуживание. На территории сельсовета работает 2 магазина Николаевского РТП Поспелихинского РайПо и 6 магазинов частных предпринимателей, 1 магазин и 1 торговый киоск частных предпринимателей были открыты в 2011 году. Все магазины смешенного типа, в магазине № 2 Николаевского РТП организовано самообслуживание.


На территории Николаевского сельсовета работает два отделения связи, план на подписку периодической печати был доведён в количестве 1230 экземпляров (в том числе в с. Николаевка -1010 и п. Гавриловский - 220), выполнение плана составило по с. Николаевка - 1035 экземпляров (102,0%), в п. Гавриловский 241 экземпляр (109,5 %). 


В селе Николаевка и посёлке Гавриловский имеется два узла связи, которые обслуживают 340 телефонных точек.


В с. Николаевка работает филиал Сбербанка № 2318/0004.


С января 2009 года на территории сельсовета организована Пожарная часть № 49 от г. Барнаула, где работает 5 пожарных. 

Организует досуговые и культурные мероприятия для жителей села Николаевка и пос. Гавриловский МКУК Николаевский культурно – досуговый центр, организован с 7 ноября 2011 года на базе МУК Николаевский СДК и филиал музыкальной школы. 

В МКУК «Николаевский КДЦ» организованы и работают 7 детских кружков (всего занимается 81 ребенок), 10 взрослых кружков (занимается 140 человек), 4 клубных объединения: «Отдыхай-ка», «Селяночка», «Встреча», «КлубО´кей» (кол-во посещающих – 220 человек). 
Коллективом МКУК «Николаевский КДЦ» в 2011 году были организованы и проведены тематические вечера, театрализованные концерты, молодежные развлекательные конкурсные программы, народные гуляния на площади возле ДК, утренники для школьников, мероприятия с людьми старшего возраста, также коллектив СДК принимает участие во всех районных мероприятиях и занимает призовые места.


В Гавриловском клубе также ведется работа по культурному обслуживанию населения, проводятся мероприятия к Новому году, Дню защиты детей, 9 мая, дискотеки для молодежи и другие. В 2011 году активно в Гавриловском клубе работал кружок вокального пения для взрослых, в котором занимаются 8 человек. Уже два года они принимают участие в смотре художественной самодеятельности в с Николаевка, а также в районных мероприятиях. В клубе совместно с библиотекой работает клуб выходного дня учащихся 1-5 классов.


На территории сельсовета работает 2 сельские библиотеки. В 2011 году Николаевскую сельскую библиотеку посетили 8500 читателей, книговыдача составила 14171 экземпляров. Гавриловскую библиотеку  посетили 1475 читателей, книговыдача составила 5625 экземпляров. В библиотеке для посетителей предлагается платная литература, год выручка за платную литературу в двух библиотеках составила – 3100 рублей, на заработанные деньги проводится подписка периодических  изданий и приобретение художественной литературы. 

При Администрации Николаевского сельсовета работают общественные комиссии:

- Административная комиссия (председатель Голик Е.А.), за год проведено 14 заседаний, комиссия работает по мере поступления протоколов, всего их было рассмотрено – 66, вынесено 46 постановлений о взыскании штрафов на общую сумму 23500 рублей, вынесено предупреждений 7, один материал возвращен, 12 протоколов прекращено по ст. 24 п. 5 ЗАК в связи с малозначительностью административного правонарушения. Взыскано штрафов 16800 рублей.

- Совет общественности, за год проведено 12 заседаний совета, посещено 62 семьи, проводиться работа по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В течение года принимали участие во всех межведомственных комплексных профилактических мероприятиях проводимых в районе, это операция «Семья», «Занятость» акция «Соберем детей в школу» и другие. На 1 января 2012 года на учёте в Администрации стоит 8 семей находящихся в социально опасном положении, в 2010 году состояла 21 семья.
- Совет ветеранов (председатель Лунина Л.П.) работает по плану, оказывается различная помощь нуждающимся пенсионерам: доставка дров, угля, зерноотходов, макаронных изделий и др. За 2011 год было проведено 12 заседаний Совета.

- Жилищная комиссия работает по мере поступления заявлений от граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В 2011 году прошло 6 заседаний комиссии. В очереди на улучшение жилищных условий стоит 11 человек, 5 несовершеннолетних на регистрационном учете, в 2011 году на очередь на улучшение жилищных условий поставлено 6 человек. В рамках Федеральной Программы «Социальное развитие села до 2012 года» две молодые семьи из п. Гавриловский получили безвозмездную помощь на приобретение жилья в собственность.
- Совет молодёжи (председатель Отчиченко И.А.), проведено 12  заседаний, Совет работает совместно со школой, Николаевским культурно – досуговым центром и общественными комиссиями. В Администрации большое внимание уделяется работе с детьми и молодёжью приобщение ее к здоровому образу жизни, развитию спорта на селе. В 2011 году было израсходовано более 45000 рублей для приобретения спортивного инвентаря, на питание спортсменов, для проведения культурно-массовых мероприятий (День молодёжи, молодежный турслет, день России и др.). Нас всех в 2012 году порадовали успехи наших спортсменов на зимней Олимпиаде, команда гавриловцев  уже в седьмой раз занимает первое место, команда Николаевки заняла второе место.
На территории Николаевского сельсовета расположен участковый пункт полиции № 10. Участковый уполномоченный полиции Наумов Е.В.
Работа по профилактике преступлений и правонарушений на территории сельсовета строится согласно плану работы на год, который утверждается начальником МОБ. 
Задачами на год являются: профилактика пьянства; снижение преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения; проверка подучетного контингента; проведение ночных рейдов по селам; проверка условий хранения оружия (выявление нелегального хранения оружия); работа с подростками склонными к совершению преступлений и правонарушений; работа с семьями находящимися в социально-опасном положении и многое другое. Всего на профилактическом учете состоит 44 человека. В том числе:

- несовершеннолетних – 1
- социально-опасных – 2

- хронических алкоголиков – 9

- семейных дебоширов – 5

- условно осужденных -  6
- ранее судимых – 11
- осужденных -6

- владельцев охотничьего, гладкоствольного, газового, нарезного оружия – 50.

За 2011 год на территории участка совершено 5 преступлений различной направленности в том числе:

- связанных с причинением вреда здоровью – 1
- связанных с хищением чужого имущества – 4
В течение 2011 года на территории  участка совершено  95 (в 2010 году-376) административных правонарушений из них:

- мелкое хулиганство – 20

- нарушение тишины и покоя граждан – 10;

- сбыт алкогольной продукции – 3
- иные нарушения – 62.

Выявлено нелегального хранения оружия – 0, в 2010 году – 3.

Профилактическая работа с несовершеннолетними, склонными к совершению преступлений и правонарушений, с семьями находящимися в социально опасном положении, семейными дебоширами ведется совместно с административной комиссией, Советом общественности, школой. 

В 2011 году в Администрации сельсовета создана добровольная народная дружина в составе 6 человек, возглавляет ДНД Наумов Е.В.
Ежегодно Администрация сельсовета проводится конкурс «Лучшая усадьба», «Лучшая производственная территория», результаты конкурса подводятся на празднике  цветов в августе, с вручением грамот, благодарственных писем и подарков.
В с. Николаевка и п. Гавриловский работает филиал «Рубцовскмежрайгаз», в 2011 году обеспечение населения сжиженным газом осуществлялось своевременно и в достаточном количестве, также газ доставляется по домам пенсионерам, у которых нет возможности  получить его самостоятельно.
Тепло- и водоснабжающими организациями на территории сельсовета являются ООО «Коммунальщик» в с. Николаевка, ООО «ТВС-Мастер» (тепло)  и СПК «Гавриловский» (вода) в п. Гавриловский. В зимний период температурный режим на объектах социальной сферы в с. Николаевка и поселке Гавриловский можно считать удовлетворительным. Больших перебоев в зимний период с углем не было. Осенью по Федеральной программе «Реформирование и модернизация ЖКХ» в котельных были установлены новые котлы, в 2012 году в п. Гавриловский по этой программе также будет установлен еще один котел. 

Всем известно, что в селе Николаевка большая проблема это водоснабжение, изношенные водопроводные сети, постоянные порывы, в результате страдает все население. В 2011 году село Николаевка включено в заявку по Федеральной программе «Чистая вода», в 2012 году будет необходимо выделение денежных средств для разработки проектно – сметной документации.

В 2011 году на основании приказа министерства сельского хозяйства России № 345 от 11 октября 2010 года в июле была проведена большая работа по закладке новых похозяйственных книг на 2011 – 2015 годы. Теперь подворный обход будет проводиться всегда в июле. На 1 января 2012 года согласно книгам похозяйственного учёта в личных подсобных хозяйствах граждан содержится: КРС – 1630 голов, в том числе коров – 678, свиней – 1378 голов, лошадей – 65 голов, овец и коз – 252 голов. Хотелось бы сказать, что при проведении переписи многие жители скрывают фактическое наличие поголовья скота, и поэтому с каждым годом  количество скота уменьшается, в настоящее время мы не выдаем справки о наличии личного подсобного хозяйства тем хозяевам, кто не записал его в похозяйственную книгу. 

Весной была организована пастьба КРС частного сектора, организован закуп молока у населения, третий год в с. Николаевка выдачу ветеринарных справок, проведение профилактических мероприятий, лечение скота частного сектора осуществляет ветеринарная служба с района. 
В весенне-осенний период организована работа по благоустройству и наведению санитарного порядка. Для этого совместно с Центром занятости населения района в течение года было организовано 22 рабочих места.
В соответствии с п.28 ст.14 Федерального Закона № 131-ФЗ Администрация оказывает содействие в развитии сельскохозяйственного производства и создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. В администрации установлен стенд, где имеется информация для предпринимателей.
В 2011 году с помощью Администрации было оформлено 20 кредитов на развитие личного подсобного хозяйства.

На территории сельсовета в 2011 году работали два хозяйства: ООО «Николаевское Агро», СПК «Гавриловский» и 12 крестьянских хозяйства. Посевная площадь составляет 23730 га в том числе в ООО «Николаевское Агро»» - 10800 га и СПК «Гавриловский» - 3900 га, крестьянские хозяйства – 8500 га, личные подсобные хозяйства – 530 га. Количество работающих на 1 января 2012 года  в ООО «Николаевское Агро» - 56 человек, в СПК «Гавриловский» - 84 человека.

В течение 2011 года Администрация сельсовета оформила в бессрочное пользование земельные участки под котельными, под биотермической ямой, полями запахивания.

В течение всего года вёлся приём граждан главой Администрации сельсовета, проводилась работа с письмами и обращениями граждан, принято главой 130 человек, поступило 214 письменных обращений и заявлений граждан.

В 2011 году главой Администрации было принято 86 постановлений и 89 распоряжений. 
По линии федеральной миграционной службы в Администрацию сельсовета обратилось 319 граждан, из них зарегистрировано по месту жительства 151 человек, снято с регистрационного учета 124 человека, зарегистрировано по месту пребывания 21 человек. 
Выдано справок различных назначений 1517 штук.

Было проведено 9 общих собраний граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: 

- О сборе спонсорской помощи от жителей на ремонт кладбища и отсыпки плотины.

- О мерах по противопожарной безопасности;


- О наведении санитарного порядка;


- О пастьбе скота частного сектора;


- О проведении профилактических мероприятий по вакцинации КРС.

 - О мерах по противопожарной безопасности;


- О наведении санитарного порядка;


- О пастьбе скота частного сектора;


- О проведении профилактических мероприятий по вакцинации КРС и друге.


В 2011 году Администрацией Николаевского сельсовета исполнялись нотариальные действия (удостоверение завещаний, доверенностей, свидетельствование верности копий, подлинности подписей, охрана наследственного имущества), за  год всего совершено 42 нотариальных действия.

Согласно плану работы Администрации  один раз в два месяца проводились заседания Совета Администрации, учёба работников Администрации и членов общественных формирований. 

В декабре 2011 года прошли выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания шестого созыва и выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва, на территории сельсовета было сформированы 2 избирательных участка, в с. Николаевка № 1269 и в п. Гавриловский № 1270. В результате выборов по всем трем бюллетеням прошли кандидаты от партии «Единая Россия». В ходе подготовки и проведения выборов, в день голосования и при подсчете голосов нарушений не было.
Подводя итог своему выступлению, хочу обозначить проблемы, над которыми необходимо работать в 2012 году:
- выполнением муниципальных целевых программ: «По поддержке малого и среднего предпринимательства», «По пожарной безопасности», «По обращению с твердыми бытовыми отходами», «По профилактике экстремизма и терроризма» на территории сельсовета;
- работа по благоустройству;

- восстановление плотины после паводка;

- организация выборов депутатов Николаевского сельского Совета депутатов шестого созыва, которые состоятся в марте 2013 года и другое.
Уважаемые депутаты и приглашённые! Я ознакомила вас с работой Администрации Николаевского сельсовета за 2011 год и планами на 2012 год, надеюсь, что в своих выступлениях вы дадите оценку нашей работы.
Сегодня мне хочется поблагодарить руководителей хозяйств ООО «Николаевское Агро», СПК «Гавриловский», глав крестьянских хозяйств,  частных предпринимателей за то, что они по мере своих возможностей оказывают помощь в решении наших общих проблем. 
Также благодарю руководителей учреждений: Шарунову П.А., Новикову Т.А.., Кривошеину А.К., Скрынник Н.В., Ульрих Т.Н., Михеенко И.М., Молодых С.М., Самсонова А.П., Красноруцких В.И., председателей общественных комиссий, депутатов, всех сотрудников Администрации за совместную работу.
Глава Администрации сельсовета






Е.А. Голик
