Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня, на очередной двадцатой сессии мы подводим итоги работы Николаевского сельского Совета депутатов пятого созыва за 2011 год.

Настоящий состав Николаевского сельского Совета депутатов был сформирован в марте 2009 года. По качественному составу депутатский корпус выглядит следующим образом:

 из одиннадцати депутатов:

 один имеет высшее образование,

 восемь – среднее специальное, 

 двое – среднее. 

Депутаты имеют большой практический опыт работы в разных сферах жизни  общества: торговле, медицине, образовании, культуре, коммунальной сфере. 

Из числа депутатов образованы две постоянные комиссии: по бюджету, налоговой и социальной политике - председатель Павлюченко Г.Л.; по законности, охране общественного порядка, природопользованию и земельным ресурсам – председатель Медведев В.А.

Депутаты принимают активное участие в спортивной и культурной жизни села.

В течение 2011 года проведено шесть сессий, на которых рассмотрено 36 вопросов:

- О работе Николаевского сельского Совета депутатов за 2010 год.

- О работе Администрации Николаевского сельсовета за 2010 год.

- Об исполнении бюджета Николаевского сельсовета за 2010 год.

- Об утверждении доходов и расходов от предпринимательства и иной деятельности;

- Об оказании медико-санитарной помощи на территории сельсовета;

- Об эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения;

- О работе административной комиссии при Администрации сельсовета;

- О ходе выполнения районной  целевой программы «По профилактике преступлений и иных правонарушений в Поспелихинском районе на 2009-2012 гг.» на территории Николаевского сельсовета;

- О передаче отдельных полномочий в области водоснабжения населения муниципальному образованию Поспелихинского района Алтайского края;

- О внесении изменений в Устав муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района алтайского края;

- О подготовке объектов соцкультбыта к работе в зимних условиях;

- О принятии муниципальной целевой программы «Поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета на 2012-2014гг.

- О порядке организации платных услуг Муниципального учреждения культуры «Николаевский СДК»;

- О предоставлении муниципальной преференции;
- О плане работы Совета депутатов на 2012 г.        и другие вопросы.

В 2011 году депутаты продолжили работать согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельному и Налоговому Кодексам.

Приоритетной для любого депутата является работа с избирателями. 
Связи с населением осуществляются через прием граждан и на рабочих местах депутатов. Депутаты ведут разъяснительную работу по принимаемым решениям Совета депутатов, принимают участие в решении вопросов по благоустройству села, наведению санитарного порядка, бродяжничеству скота и собак, другим вопросам.

Все депутаты являются членами общественных комиссий, созданных при Администрации сельсовета.

Активность депутатов проявляется в постановке вопросов на сессиях, отстаивании мнений избирателей, внесении на рассмотрение вопросов, требующих срочного решения. 

Я хочу поблагодарить всех депутатов пятого созыва за работу в 2011 году.
В конце своего выступления хочу поздравить Шарунову Полину Андреевну, Земерова Константина Ивановича с избранием в районный Совет народных депутатов и пожелать им успехов.

Председатель сельского Совета депутатов 



О.В.Бойко

