Прокурорский надзор за исполнением законодательства о социальном обеспечении педагогических работников
Проблема социального обеспечения педагогических работников, а именно выплаты компенсации расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения в районе, по-прежнему остается актуальной.

Так, прокуратурой района проведена проверка по обращениям педагогических работников одних их муниципальных бюджетных образовательных учреждений на невыплату компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг органом социальной защиты.

Установлено, что органом социальной защиты, в нарушение Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае», Правил предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) Алтайского края, компенсация расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения не выплачена.

Допущенные нарушения стали возможны в связи с ненадлежащим исполнением должностными лицами органа социальной защиты своих обязанностей, что повлекло нарушение прав педагогических работников.

Прокурором района начальнику органа социальной защиты внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, кроме того, в интересах педагогических работников предъявлены исковые заявления о взыскании денежной компенсации.
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