Прокурорский надзор за исполнением законодательства об охране окружающей среды и обращении с твердыми коммунальными отходами
Исполнение законодательства об охране окружающей среды и обращении    с твердыми коммунальными отходами находится на постоянном контроле органов прокуратуры.
Так, прокуратурой района проведены проверки в ряде организаций района, в ходе которых выявлены нарушения.

Установлено, что предприятиями района допускается нарушение Федерального закона «Об охране окружающей среды», а именно сброс отходов производства и потребления на почву. Кроме того, в нарушение Федерального закона «Об отходах производства и потребления» хозяйствующими субъектами района не осуществлено отнесение отходов, образующихся в результате их деятельности к конкретному классу опасности, не разработаны и не утверждены паспорта отходов I–IV классов опасности, не подтвержден класс опасности отходов.

Вместе с тем, несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, может привести к возникновению угрозы причинения вреда окружающей среде, жизни и здоровью людей.

Для устранения допущенных нарушений прокурором района руководителям организаций внесено 3 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
Кроме того, 4 должностных лица привлечены к административной ответственности за нарушение требований законодательства в области охраны окружающей среды и обращении с отходами производства и потребления.
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