Отчет

о работе Администрации Николаевского сельсовета

за 2013 год

Уважаемые депутаты и приглашенные, 
В соответствии с п. 10 статьи 37 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края представляю Вашему вниманию отчет о результатах деятельности Администрации сельсовета за 2013 год.
Территория муниципального образования Николаевский сельсовет включает в себя 2 населенных пункта: с. Николаевка и пос. Гавриловский.

На 01 января 2014 года на территории сельсовета насчитывается 1666 человек (на 01.01.2013 – 1736 человек), проживающих в 711 личном подсобном хозяйстве (на 01.01.2013 – 707 хозяйств).
В том числе:
- в с. Николаевка – 1298 человек (на 01.01.2013 – 1336 человек), 560 хозяйств (на 01.01.2013 - 560),
- в п. Гавриловский – 368 человек (на 01.01.2013 – 383 человек), 151 хозяйство (на 01.01.2013 –147 хозяйств),
В 2013 году родилось – 24 ребенка (2012 г. – 20), умерло - 30 человек (2012г. -23).
В сумме с миграционным учетом численность населения уменьшилась по сравнению с прошлым годом на 53 человека. 
По данным книг похозяйственного учета на 01.01.2014 года поголовье животных составило: 

- КРС, всего – 1430, в том числе коров – 746 голов , 

- свиней – 1395 голов,

- овец и коз – 280 голов, 

- лошадей – 55 голов, 

- птицы –2300 штук, 

- пчелосемей – 151,

Перейдем непосредственно к результатам деятельности Администрации сельсовета за 2013 год.
В соответствии со ст.37 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.35 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края, Порядком проведения конкурса на замещение должности главы Администрации муниципального образования Николаевский сельсовет в апреле 2013 года закончился контракт главы Администрации сельсовета. На двадцать девятой сессии Николаевского сельского Совета депутатов пятого созыва 19 марта 2013 года решением № 9 был объявлен конкурс на замещение должности главы Администрации Николаевского сельсовета. На рассмотрение конкурсной комиссии были поданы документы от двух кандидатов. В результате проведенного конкурса 10 апреля 2013 года, путем тайного голосования на должность главы Администрации Николаевского сельсовета сроком на пять лет была избрана Голик Елена Анатольевна. 
В соответствии со ст. 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 156 Кодекса Алтайского края О выборах, референдуме, отзыве  и п. 2 ст. 7 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края решением Николаевского сельского Совета депутатов на 08 сентября 2013 года были назначены выборы депутатов Николаевского сельского Совета депутатов Поспелихинского района Алтайского края шестого созыва. Для организации и проведения выборов решением Николаевского сельского Совета депутатов пятого созыва от 30.01.2013 № 2 была утверждена Избирательная комиссия муниципального образования Николаевский сельсовет, председателем которой избрана Гринько Татьяна Федоровна. В ходе подготовки к выборам были утверждены границы 11 избирательных округов. Выборы на территории сельсовета проводились по одномандатным избирательным округам. На 11 мандатов выдвигалось 25 кандидатов в депутаты. Жалоб и замечаний по регистрации кандидатов не поступало. Регистрация прошла в сроки, установленные законодательством. Для проведения голосования были утверждены избирательные участки в с. Николаевка № 1332 и в пос. Гавриловский № 1333 и составы участковых избирательных комиссий, большая работа была проведена по уточнению списков избирателей. Выборы состоялись 8 сентября 2013 года, нарушений в ходе голосования и подсчета голосов не выявлено, жалоб и замечаний в участковые избирательные комиссии не поступало. Избирательной комиссией муниципального образования зарегистрировано 11 депутатов Николаевского сельского Совета депутатов шестого созыва по 11 одномандатным округам. На проведение выборной компании было израсходовано из бюджета сельсовета – 14212 руб.
В декабре 2012 года сельским Советом депутатов был утверждён бюджет на 2013 год в сумме 3234,6 тыс. рублей, в течение года были внесены изменения в бюджет и в итоге плановые показатели составили – 4638,7 тыс. рублей, фактические – 4665,7 тыс. рублей. Исполнение по доходам – 100,4 %. План по расходным обязательствам – 4660,7 тыс. рублей, факт – 4660,6 тыс. руб. Исполнение по расходам – 100 %. Дотация составила 1784,3 тыс. рублей, что составило 57,3 % от доходов. Субвенции – 117,4 тыс. рублей, субсидия 79,7 тыс. руб. 
На конец 2013 года кредиторская задолженность Администрации сельсовета составляла 1196,2 тыс. руб.
- 34567,04 – з/плата

- 2944,70 – пособие по уходу за ребенком

- 4160,21 – ОАО «Ростелеком»
- 84977,60 – ОАО «Алтайэнергосбыт», 
- 254759,39 - ООО «Комсервис»,
- 719079,00 – ИП Ращевский, ООО Коммунальщик,
- 20233,98 – ООО «Алтайсхема»

- 12722,58 – транспортный налог

- 22412,00 – налог на имущество

- 45948,12 – отчисления в Пенсионный Фонд РФ

Подробно об исполнении бюджета сельсовета за 2013 год расскажет главный специалист по финансам, налогам и сборам Администрации сельсовета Голик Ольга Сергеевна.
В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и статьей 21 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет земельный налог, подлежащий уплате налогоплательщиками – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, уплачивается до 01 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом, а этот вид бюджетных поступлений является основным, поэтому работе с землей уделяется большое внимание. 

Общая площадь земли на территории Николаевского сельсовета составляет 34676,6 га., в том числе: земли промышленности-108,2 га; лесного фонда- 59 га; земли населенных пунктов- 476 га; земли сельхозназначения- 34033,4 га вместе  с фондом перераспределения (3618,2 га).

      На земли фонда перераспределения в 2013 г. было заключено 13 договоров аренды, с годовой  арендной платой 530 тыс. руб., из них 50 % поступило   в наш бюджет, 50% - в бюджет района.
        В 2013 году был  заключен  31 договор аренды земельных участков на территории Николаевского сельсовета, общей площадью 2311 га, из них: на земли населенных пунктов -23 договора; на земли промышленности- 1 договор; на земли сельскохозяйственного назначения- 7 договоров,  общая сумма по всем договорам - 368,8 тыс.руб., поступило за 2013 год 267,6 тыс. руб. Задолженность составила 101,2 тыс. руб. + такая же сумма за 2012 год. Это арендатор Кудринский, арендующий земельные участки под зданиями и строениями ООО «Предгорье». На сегодняшний день, благодаря нашему юристу района Е.А. Ивановой, которая «выбивала» через суд деньги, задолженность составляет 101,2 тыс. руб. (100 тыс. уплатили через суд).


В 2013 году Администрацией Николаевского сельсовета проведены землеустроительные работы и поставлены на кадастровый учет земельные участки под Мемориалом Славы и под памятником воинам, погибшим в годы ВОВ, оформлены технические паспорта на данные объекты, оформлен земельный участок под скотомогильником, под полями запахивания (ЖБО), проведена оценка котельных, водопроводов с. Николаевка и пос. Гавриловский, автомобильных дорог общего пользования местного значения. На эти мероприятия затрачено 40,0 тыс. руб.

           В минувшем году также проводилась работа по оформлению невостребованных земель. Через суд было оформлено право собственности,  получено свидетельство на 11 паев в п. Гавриловский и 64 пая в с. Николаевка. В соответствии с частью 4 статьи 12  Федерального закона № 101-ФЗ  «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», было дано сообщение в газету о возможности продажи земельных долей», но желающих купить землю, не оказалось. (64584,00 – цена одной доли в п. Гавриловский и 64273,50 – в  с. Николаевка). В этом году необходимо провести межевание данных земельных долей, чтобы в последствии можно было сдать ее в аренду, для этого  опять нужны немалые деньги (примерно 250 тыс. руб.).

На протяжении многих лет существует огромная проблема в Администрациях всего района – это недостоверная база налогоплательщиков, в которую включены умершие, выбывшие с территории поселения граждане, хотя сверки проводятся ежегодно, но сдвигов в лучшую сторону мало. (проблема сбора налогов, аренда пастбища).
По вопросам миграционной службы в 2013 году по вопросам регистрации по месту жительства обратилось 446 человек (с. Николаевка 364 и в пос. Гавриловский 82), снято с регистрационного учета 356 человек, по месту пребывания зарегистрировано 19 человек. 

В 2013 году была организована работа по оформлению домовых книг, в результате выдано более 500 штук. Оформление домовых книг продолжается и в настоящее время. (С 2014 года полномочия по регистрации граждан и снятия с рег. учета переданы в ТП УФМС России по АК в с. Поспелиха.).МФЦ
По вопросам делопроизводства принято и зарегистрировано входящих документов - 337, отправлено в разные организации 274 исходящих документа.

Зарегистрировано 475 письменных обращений граждан, все обращения отработаны и на все даны ответы. Выдано 1413 справок различного содержания. 
Главой Администрации сельсовета было принято постановлений – 260, из них нормативных правовых актов - 18. Принято распоряжений всего – 71, в том числе по основной деятельности – 32, по личному составу – 30, по отпускам и командировкам – 9. 

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" утверждено 15 административных регламентов предоставления муниципальных услуг Администрацией Николаевского сельсовета.
В Регистр муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края предоставлено 14 НПА.
Совершено нотариальных действий всего – 68, в том числе выдано доверенностей – 66, засвидетельствовано подлинности подписи на документах – 2. Получено – 26750-00 рублей госпошлины.
По архивной работе переданы на хранение в архивный отдел Администрации Поспелихинского района документы постоянного хранения за 2008 годы, долговременного хранения за 1938-39 годы - похозяйственные книги. Обработаны архивные документы постоянного и долговременного хранения, по личному составу за 2010-2011 годы. Отобраны к уничтожению документы с истекшим сроком хранения; документы по акту списаны и уничтожены. Разработана и утверждена номенклатура дел на 2014 год.
В 2013 году на территории сельсовета проведено 5 собраний граждан на которых были рассмотрены следующие вопросы:
- О пастьбе скота частного сектора;
- О санитарном состоянии населенных пунктов Николаевского сельсовета;
- О противопожарной безопасности;

- о восстановлении плотины по ул. 8 Марта; и др. 
Проведено 3 часа контроля при главе, 20 совещания с руководителями.
На территории сельсовета Администрацией разработаны и приняты следующие муниципальные программы:

1). Программа обучения пожарно-техническому минимуму служащих и работников Администрации Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края. 

2). Муниципальная целевая Программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края на 2011-2016 годы» в новой редакции.
3). Комплексная Программа социально-экономического развития муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края.
4). Долгосрочная целевая Программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края» на 2012-2016 годы и на перспективу до 2020 года.
5). МЦП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края на 2012-2014 годы».
6). Комплексная муниципальная Программа «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края на 2012 – 2014 годы».
Несколько слов необходимо сказать о выполнении мероприятий этих программ.

В 2013 году в рамках муниципальной целевой Программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края на 2011-2016 годы» израсходовано 507,94 тыс. руб. в том числе: в Гавриловской котельной установлен котел на сумму 98500 рублей, проведен ремонт водопровода - 31500 рублей, устройство скважины в пос. Гавриловский на сумму 497000 руб.
Организацией водо- и теплоснабжения населенных пунктов 2013 году занимались ООО «Коммунальщик» в с. Николаевка и ООО «Луч» в пос. Гавриловский.
Мероприятия МЦП «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края на 2012-2014 годы» предполагают по большей части только оказание информационной, методической поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства через Администрацию сельсовета, финансовая, имущественная и инвестиционная поддержка малого и среднего предпринимательства, реализующего приоритетные для муниципального образования инвестиционные проекты минимальна по известным всем причинам, тем не менее, существование данной программы позволит при существовании федерального и краевого финансирования оказать помощь предпринимателям.
К полномочиям органов местного самоуправления относится организация благоустройства и озеленения территории поселения. 11 апреля 2013 года постановлением Администрации сельсовета № 41 утвержден план мероприятий по благоустройству территории Николаевского сельсовета на 2013 год.
Ежегодно проводится конкурс «Лучшая усадьба» и «Лучшая производственная территория» с каждым годом усадьбы наших жителей становятся ярче от красок цветов, итоги данного конкурса подводились на Празднике цветов (в прошлом году победителями стали Хананова Н.Н., Приходько Л.М., и Головлева Л.П.). Но вместе с тем с каждым годом увеличивается количество заброшенных усадеб. Такие территории зарастают бурьяном и портят вид, мешают соседям. Если есть возможность беседуем с владельцами, заставляем привести в порядок усадьбу, но чаще хозяев не найти.
В летний период было трудоустроено 5 человек, состоящих на учете ЦЗН для проведения работ по благоустройству, борьбе с сорной растительностью.
В летне - осенний период проведены работы по благоустройству кладбища     с. Николаевка, сумма затрат составила 23700 рублей, в том числе субсидии 21700 рублей, собственные средства – 2000 рублей. Проведены следующие мероприятия:  отремонтировано ограждение кладбища, установлен туалет, прогрейдирована дорога до кладбища.
В 2013 году была организована пастьба КРС частного сектора (3 стада в с. Николаевка и 1 в пос. Гавриловский). Проблемы ежегодно одни и те же (2 отделение рано бросают пасть, в 3 отделении два стада). 
Администрацией сельсовета в границах населенных пунктов поселения принимаются меры по соблюдению пожарной безопасности.
В 2013 году весной были проведены собрания граждан с. Николаевка. Одним из вопросов повестки собрания был вопрос «О пожарной безопасности в весенне- летний период» так же данный вопрос рассматривался на летней сессии Совета депутатов, в Администрации постоянно размещаются памятки, о соблюдении мер пожарной безопасности.

За 2013 год ПЧ № 49 было совершено 29 выезда, из них:

- 3 выездов на учения ;

- 3 выезда – ложный вызов;

- 23 выезда – на пожары 

Сумма спасенного имущества – 900 тысяч рублей, сумма материального ущерба – 523 тыс. рублей. 
Создана добровольная пожарная дружина из 12 человек.
На территории сельсовета работают 2 школы и 2 детских сада. В Николаевской школе обучается 134 учащихся, в Гавриловской школе - 52. В детском саду «Зорька» работает одна разновозрастная группа по списку 21 ребенок. В детском саду «Ладушки» также одна разновозрастная группа. 
Работают учреждения здравоохранения: Николаевская врачебная амбулатория, Гавриловский ФАП и Николаевская туберкулезная больница.

Оказанием услуг по обеспечению жителей тепло- газо- и водоснабжением на территории николаевского сельсовета занимаются:

- ОАО «Алтайкрайгазсервис» перебоев с обеспечением газом в прошлом году не было;

- за отопление зданий учреждений и водопровод отвечал ООО «Коммунальщик» (с. Николаевка) и ООО «Луч» (Гавриловский). 
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания - вопрос местного значения. 
На территории сельсовета расположены:

- ООО «Связист»,

- ОАО «Ростелеком» Поспелихинский ЦТЭ,

- отделение ОАО «Сбербанк России»,

- 2 почтовых отделения ФГУП «Почта России»,
- 2 магазина Николаевского РТП «Поспелихинского РАЙПО»;

- магазины «Любимый» и «Фортуна» (ЧП Шарунов А.С.);

- магазин «Ландыш» (ЧП Бондарь М.С.);

- магазин «Чайка» (ЧП «Баскакова Н.Б.»);
- магазин (ЧП Нижник Е.С.)

- торговый киоск «Милана» (ЧП Хечоян Б.А.)


Все магазины смешанного типа, в магазине № 2 Николаевского РТП организовано самообслуживание.


К полномочиям ОМС относится и создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения. О работе Николаевского КДЦ расскажет директор этого учреждения – Отчиченко Ирина Анатольевна.
Ежегодно на Мемориале Славы и на памятнике неизвестному солдату  проводятся косметические ремонты, но в последние годы памятники все больше разрушаются и этого не достаточно. Чтобы капитально отремонтировать эти объекты необходимы средства в 2013 году затрачено 6300 руб. Было проведено межевание земельных участков под  Мемориалом Славы и Памятником неизвестному солдату, оформлены свидетельства на право собственности на земельные участки, данные участки поставлены на кадастровый учет.
Развитию физической культуры, массового спорта, осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью, молодежной политике уделяется большое внимание. В 2013 году в с. Николаевка прошел большой спортивный праздник – Зимняя районная Олимпиада «Снежные узоры», на которой достойно выступили обе наши команды (с. Николаевка и пос. Гавриловский) занявшие 1 и 2 места. В ходе подготовки к Олимпиаде была проведена большая работа: на хоккейной коробке, лыжне, на площадке для зимнего футбола, организовано питание участников Олимпиады. В этом большая заслуга многих жителей села и поселка – это и Медведев В.А., Шарунов С.В., Федюнин Е.П., Огарь Е.А. Хочется отметить и жителей села и поселка, которые оказали спонсорскую помощь: фермеры и предприниматели, руководители ООО «Предгорье» Приходько В.И. и ООО «Гавриловское» Мирошниченко И.А., МКОУ «Николаевская СОШ» Шарунова П.А.
Летняя районная Олимпиада проходила в с. К-Мысы. В ней также участвовали обе команды занявшие места: 1- п. Гавриловский и 7 - Николаевка.
Всего за год на развитие спорта было израсходовано 43,0 тыс. рублей.
Кроме Олимпиад команды с. Николаевка и пос. Гавриловский участвовали практически во всех спортивных районных мероприятиях и занимали призовые места. 
При Администрации Николаевского сельсовета работают общественные комиссии:
- Административная комиссия (председатель Голик Е.А.), 
- Совет общественности.

- в Совете ветеранов в 2013 году прошли перевыборы. Состав изменился, но не избран председатель Совета Лунина Л.П. сняла с себя полномочия председателя, но работу в Совете не оставила.  Для дальнейшей успешной работы Совета необходимо избрать председателя. В минувшем году Советом ветеранов была начата  большая работа по восстановлению сведений о вернувшихся  участниках ВОВ. Участвуют в мероприятиях проводимых районным Советом (спортивные соревнования)
- Жилищная комиссия работает по мере поступления заявлений от граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В 2013 году прошло 11 заседаний комиссии. В Администрации 5 человек состоят на очереди на улучшение жилищных условий, 4 несовершеннолетних на регистрационном учете. 

За 2013 год поставлено 3 человека на очередь на улучшение жилищных условий. 

- Совет молодёжи (председатель Резниченко Л.С.), проведено 8  заседаний, Совет работает совместно со школой, Николаевским культурно – досуговым центром и общественными комиссиями. В Администрации большое внимание уделяется работе с детьми и молодёжью. 
Все комиссии работают по утвержденным на год планам в тесном сотрудничестве.
На территории Николаевского сельсовета расположен участковый пункт полиции № 10. Участковый уполномоченный полиции Наумов Е.В.

Его задача - профилактика пьянства; снижение преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения; проверка подучетного контингента; проведение ночных рейдов; проверка условий хранения оружия (выявление нелегального хранения оружия); работа с подростками склонными к совершению преступлений и правонарушений; работа с семьями находящимися в социально-опасном положении и многое другое.

Профилактическая работа с несовершеннолетними, склонными к совершению преступлений и правонарушений, с семьями находящимися в социально опасном положении, семейными дебоширами ведется совместно с административной комиссией, Советом общественности, школой. 

В заключение доклада хотелось бы назвать мероприятия, выполнение которых нам предстоит обеспечить в 2014 году:

1. Выполнение муниципальных целевых программ:

- Программа «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края на 2011-2016 годы»;

- Программа «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края» на 2012-2016 годы и на перспективу до 2020 года;

- Программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края на 2012-2014 годы».

2. Проведение мероприятий в рамках ФЗ № 435.

3. на Администрации возложена обязанность по установке дорожных знаков в муниципальном образовании.
4. Организация пастьбы частного сектора.
5. Работа по благоустройству населенных пунктов.

6. проведение работ по межеванию земельных участков

7. проведение реконструкции биотермической ямы
8. Проведение работы с населением по соблюдению Правил благоустройства населенных пунктов, и др.
9. Требуют ремонта дороги, освещение.
Решение проблем требует совместных усилий Администрации сельсовета, Совета депутатов, всех организаций и предприятий, находящихся на территории сельсовета.

Выражаем благодарность за понимание, работу всем, кто участвовал в выполнении и решении задач на территории нашего муниципального образования в 2013 году, надеемся на взаимопонимание и готовность к дальнейшему сотрудничеству в дальнейшем, спасибо всем.
И.о.главы Администрации сельсовета                                                   М.П. Ермошенко
