Д О К Л А Д 

О работе Администрации Николаевского сельсовета

за 2015 год

Уважаемые депутаты и приглашённые!


Согласно федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании  п.10 ст. 37 Устава муниципального образования Николаевский сельсовет глава Администрации сельсовета предоставляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах деятельности Администрации сельсовета за год. 

На территории Николаевского сельсовета расположено 2 населённых пункта - село Николаевка и посёлок Гавриловский. 

На 01.01.2015 на территории сельсовета проживает 1655 человек из них в с. Николаевка 1268 и в  п. Гавриловский – 387. Всего дворов 679, в том числе в с.Николаевка 530 и в п. Гавриловский – 149. 

На территории сельсовета действуют объекты социальной сферы: 2 школы – с общей численностью 174 учащихся, 2 детских сада с общей численностью - 59 детей, Николаевская врачебная амбулатория, ГУЗ Николаевская туберкулёзная больница, Гавриловский ФАП, Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «РДК» (с 01.10.2015 года переданы в район),  2 сельские библиотеки, 2 магазина Николаевского РТП и 8 магазинов частных предпринимателей, два хозяйства: ООО «Предгорье» и ООО «Гавриловское», 8 крестьянских хозяйств, для занятий спортом спортзал в пос. Гавриловский, спортзал в с. Николаевка стадион и хоккейная коробка.
Численность трудоспособного населения составляет 885 человек, из них занято в общественном производстве 449 человек. Общая численность лиц, не занятых трудовой деятельностью и учебой - 373 человека, из них по состоянию на 31.12.2015 года 39 человек имеют официальный статус безработного, что составляет 10,5 %.

За 2015 год родилось 17 детей, умерло – 24 человек.  
В декабре 2014 года Николаевским сельским Советом депутатов был утверждён бюджет на 2015 год в сумме     2936,7  тысячи рублей, в течение года дотация составил  886,3 тысяч рублей, субвенция на выполнение государственных полномочий  133,4 тысячи рублей (административная комиссия  -     2,5     тысячи рублей, ВУС – 130,9  тысяч рублей).

В течение всего года Администрация старалась обеспечить полное и своевременное поступление всех предусмотренных доходов и профинансировать все запланированные расходы.


За 2015 год профинансированы в полном объёме следующие виды расходов:

- оплата труда с начислениями;

- коммунальные услуги (отопление и электроэнергия).
На территории николаевского сельсовета принят перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления гражданам. На сегодняшний день перечень насчитывает 19 муниципальных услуг, но они не все востребованы в наших условиях. Востребованы в 2015 году были следующие услуги: 

- Выписки из похозяйственных и домовых книг – 1191;
- Постановка на  учет  граждан, испытывающих потребность  в древесине

для собственных нужд – 2.
- Выдача разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений – 10.
- Присвоение (изменение, аннулирование) адреса объекту недвижимости – 46.
- Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1.
        - Приватизация жилья – 2.
В 2015 году все полномочия по земельным отношениям были переданы в  район. В течение 2015 года Администрация сельсовета оформила в муниципальную собственность невостребованные земельные доли общей площадью 1552,8 га, эти земельные участки сданы в аренду в ООО «Предгорье»  и ООО «Гавриловское».

По состоянию на 01.01.2016 по Николаевскому сельсовету заключено 5  договоров аренды земельных участков, на сумму 96,5 тыс. руб.

В 2016 году продолжает действовать договор аренды муниципального имущества с ОАО «Ростелеком», арендная плата за год составляет 12,7 тыс. руб.
С 1 июля 2014 года в Администрации сельсовета открылся ТОСП «МФЦ Алтайского края» по оказанию социальных услуг, за период с марта по декабрь 2015 г было оформлено 241 дело – это прием документов для назначения ежемесячного пособия на ребенка, прием документов для назначения единовременного пособия при рождении ребенка, по уходу до 1.5 лет, по уходу до 3 лет при рождении третьего и более ребенка, прием документов о предоставлении материнского капитала в АК, прием документов по присвоению статуса «Дети войны», прием документов для назначения субсидии, прием документов для получения паспорта и другие социальные услуги.
Самыми большими по численности учреждениями являются школы, на сегодня в школах обучается 174 учащихся, обучение ведётся в одну смену. Кадрами школы укомплектованы полностью. В школах действует сеть дополнительного образования – спортивные секции и кружки по интересам. Работают Советы школ. Для учащихся организовано горячее питание. 
В настоящее время в Николаевской школе опять проблема – течет кровля.

На территории сельсовета работают два детских сада. В ноябре 2015 года после капитального ремонта детского сада «Зорька» была открыта вторая группа. На данный момент функционирует три группы, две группы на 39 детей в детском саду «Зорька», и одна группа на 20 детей в детском саду «Ладушки».    Оплата за пребывание детей в детских садах составляет 1200 и 1000 рублей соответственно. 
Население села Николаевки и посёлка Гавриловского обслуживает врачебная амбулатория и ФАП. Имеется аптечный пункт ООО «Аптеки Алтая», медикаменты получают из центральной аптеки. 
Но в тоже время, в Николаевской амбулатории имеются очень серьезные проблемы - это отсутствие транспорта, квалифицированных кадров, капитальный ремонт здания. В Гавриловском ФАПе – также проблемы с капитальным ремонтом здания.
Поддержка малообеспеченных семей в 2015 году проводилась путём оказания материальной помощи, предоставление бесплатного питания детей в школе, оформление субсидии на оплату коммунальных услуг и других. Всего в 2015 году оформили субсидии 13 семей на общую сумму  123500 рублей.


Важное место в жизни населения сельсовета занимает торговое обслуживание. На территории сельсовета работает 2 магазина Поспелихинского РайПо и 8 магазинов частных предпринимателей.  Все магазины смешенного типа, в магазине № 2 Николаевского РТП организовано самообслуживание.


На территории Николаевского сельсовета работает два почтовых отделения связи, два узла связи, филиал Сбербанка № 2318/0004.


На территории сельсовета работает Пожарная часть № 49 от г. Барнаула, всего работает 5 пожарных. 

С 01.10.2015 года МКУК «Николаевский КДЦ» был ликвидирован, как юридическое лицо, и в настоящее время функционируют Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «РДК»
В Николаевском филиале работают 7 детских кружков (всего занимается 101 детей), 7 взрослых кружков (занимается 194 человека), 5 клубных объединения  «Селяночка», «Встреча», «Дружба», «Позитив» , «Здоровье» (кол-во посещающих – 141 человек). 

В Гавриловском филиале также ведется работа по культурному обслуживанию населения, проводятся мероприятия к Новому году, Дню защиты детей, 9 мая, дискотеки для молодежи и другие. В 2015 году очень активно в Гавриловском филиале работал кружок вокального пения для взрослых, в котором занимаются 8 человек. Принимают участие в смотре художественной самодеятельности в с Николаевка, а также в районных мероприятиях. В клубе совместно с библиотекой работает клуб выходного дня учащихся 1-5 классов.


На территории сельсовета работает 2 сельские библиотеки. В 2015 году Николаевскую сельскую библиотеку посетили 8200 читателей, книговыдача составила 15150 экземпляров. Гавриловскую библиотеку  посетили 1540 читателей, книговыдача составила 5782 экземпляров.

При Администрации Николаевского сельсовета работают общественные комиссии:

- Административная комиссия 
- Совет общественности, 
- Совет ветеранов 
- Совет молодёжи 

- Жилищная комиссия работает по мере поступления заявлений от граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. О деятельности общественных формирований выступят специалисты.
На территории Николаевского сельсовета расположен участковый пункт полиции № 10. Участковый уполномоченный полиции Наумов Е.В.
Работа по профилактике преступлений и правонарушений на территории сельсовета строится согласно плану работы на год, который утверждается начальником МОБ. 
Задачами на год являются: профилактика пьянства; снижение преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения; проверка подучетного контингента; проведение ночных рейдов по селам; проверка условий хранения оружия (выявление нелегального хранения оружия); работа с подростками склонными к совершению преступлений и правонарушений; работа с семьями находящимися в социально-опасном положении и многое другое.
Профилактическая работа с несовершеннолетними, склонными к совершению преступлений и правонарушений, с семьями находящимися в социально опасном положении, семейными дебоширами ведется совместно с административной комиссией, Советом общественности, школой. 

В 2016 году на территории сельсовета была сформирована добровольная народная дружина «Защита», в составе 6 человек – это Голик Е.А., Однобоков Евгений Николаевич, Дудолад Алексей Васильевич, Капаций Сергей Анатольевич, Дудка Алексей Александрович, Отчиченко Сергей Владимирович.
Дружинники оказывают помощь в охране правопорядка, дежурство на дискотеке, проводят рейды по селу, рейды по профилактике пресечения преступлений.

В с. Николаевка и п. Гавриловский работает филиал «Рубцовскмежрайгаза», в 2015 году обеспечение населения сжиженным газом осуществлялось своевременно и в достаточном количестве, также газ доставляется по домам пенсионерам, у которых нет возможности  получить газ.
Тепло - и водоснабжающими организациями на территории сельсовета являются МУП «ТВС» (тепло) и  ООО «Коммунальщик» (вода).
В зимний период температурный режим на объектах социальной сферы в    с. Николаевка и поселке Гавриловский можно считать удовлетворительным. Больших перебоев в зимний период с углем не было. 
На 01.01.2016 согласно книгам похозяйственного учёта в личных подсобных хозяйствах граждан содержится: КРС – 1750 голов, в том числе коров – 743, свиней – 1466 голов, лошадей – 33 головы, овец и коз – 525 голов. 
Весной была организована пастьба КРС частного сектора, организован закуп молока у населения, в с. Николаевка выдачу ветеринарных справок, проведение профилактических мероприятий и лечение скота осуществляет ветеринарная служба с района. 
В весенне-осенний период рабочими от центра занятости населения была организована работа по благоустройству села (отработало 6 человек).

В апреле 2015 года в с. Николаевка был капитально отремонтирован Мемориал Славы и памятник солдату. Была составлена проектно – сметная документация на ремонт, общая сумма составила 54 тыс. рублей, из них 30 т.р. спонсорская помощь ООО «Предгорье», 21390  руб. – спонсорская помощь жителей села.
В соответствии с п.28 ст.14 Федерального Закона № 131-ФЗ Администрация оказывает содействие в развитии сельскохозяйственного производства и создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. 
В 2015 году с помощью специалистов Администрации было оформлено 12 кредитов на развитие личного подсобного хозяйства.
В течение всего года вёлся приём граждан главой Администрации сельсовета, проводилась работа с письмами и обращениями граждан, принято главой 136 человек, поступило 120 письменных обращений и заявлений граждан.

В 2015 году Администрацией сельсовета было принято 86 постановлений, 76 распоряжений. 

Было проведено 3 общих собрания граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: 

- о пастьбе скота, о санитарном состоянии, о противопожарной безопасности на территории сельсовета, о ветеринарной обработке скота в весенне-осенний период; о ценах на молоко и др.

В 2015 году одним из главных направлений в работе была организация и проведение мероприятий, посвященных празднованию 70 – летия Победы в Великой Отечественной войне. Согласно утвержденному плану было сделано следующее: 

- торжественное награждение юбилейной медалью вдов и тружеников тыла – 32 человека;

- отремонтирован мемориал славы и памятник солдату;

- жители села приняли участие во всероссийской акции «Бессмертный полк»;

- проведен торжественный митинг и праздничный концерт;

- 9 мая наше село посетили участники автопробега «Спасибо деду за Победу».

В 2016 году с 1 июля по 15 августа будет проводиться Всероссийская сельскохозяйственная перепись, в рамках подготовки к данному мероприятию в 2015 году была проведена предварительная перепись, составлены списки земельных участков, и в феврале этого года проведена ревизия адресного хозяйства в с. Николаевка. В результате ревизии жителям с. Николаевка выдано 163 предписания для устранения недостатков. 


В 2015 году Администрацией Николаевского сельсовета исполнялись нотариальные действия (удостоверение завещаний, доверенностей, свидетельствование верности копий, подлинности подписей, охрана наследственного имущества) За  год всего совершено 42 нотариальных действия.

Согласно плану работы Администрации  один раз в два месяца проводились совещания при главе сельсовета, учёба работников администрации и членов общественных формирований. 

Подводя итог своему выступлению, хочу обозначить проблемы, над которыми необходимо работать в 2016 году:
- работа над выполнением муниципальных целевых программ: по поддержке малого и среднего предпринимательства, по пожарной безопасности, по обращению с твердыми бытовыми отходами, по профилактике экстремизма и терроризма на территории сельсовета;
- работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей

- работа по оформлению права собственности на полигон ТБО в п. Гавриловский;
- работа по благоустройству населенных пунктов, уборка несанкционированных свалок;

- работа по восстановлению плотины после паводка 2016 года;
- работа по устранению предписаний прокуратуры;
- в сентябре 2016 года будут проводиться выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Алтайского краевого законодательного собрания. На территории сельсовета работают два избирательных участка № 1232, № 1233. Участковые избирательные комиссии сформированы в 2013 году, срок полномочий 5 лет. В настоящее время проводиться учеба членов УИК Алтайской краевой избирательной комиссией. 
Уважаемые депутаты и приглашённые! Я ознакомила вас с работой Администрации Николаевского сельсовета за 2015 год и планами на 2016 год.
Сегодня мне хочется поблагодарить руководителей хозяйств ООО «Предгорье», ООО «Гавриловское», глав крестьянских хозяйств, частных предпринимателей за то, что они по мере своих возможностей оказывают помощь в решении наших общих проблем. 

Также благодарю руководителей учреждений,  председателей общественных комиссий, депутатов НССД, всех сотрудников Администрации за совместную работу.
