Уважаемые депутаты и приглашенные !!!!

Согласно федеральному закону № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании  п.10 ст. 37 Уставу муниципального образования Николаевский сельсовет, глава Администрации сельсовета, предоставляет населению ежегодный отчет о результатах деятельности Администрации сельсовета за год. 

На территории Николаевского сельсовета расположено 2 населённых пункта - село Николаевка и посёлок Гавриловский. 

На 01.01.2017  в с. Николаевка проживает 1219 человек, в п. Гавриловский – 398 человек.  
На территории сельсовета действуют объекты социальной сферы: 2 школы – с общей численностью 168 учащихся, 2 детских сада с общей численностью - 59 детей, Николаевская врачебная амбулатория, ГУЗ Николаевская туберкулёзная больница, Гавриловский ФАП, Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «РДК»,  2 сельские библиотеки, 2 магазина Николаевского РТП и 8 магазинов частных предпринимателей, два хозяйства: ООО «Предгорье» и ООО «Гавриловское», 8 крестьянских хозяйств, для занятий спортом спортзал в пос. Гавриловский, спортзал в с. Николаевка стадион и хоккейная коробка.
Численность трудоспособного населения составляет 863 человека, из них занято в общественном производстве 421 человек. Общая численность лиц, не занятых трудовой деятельностью и учебой - 442 человека, из них по состоянию на 31.12.2015 года 17 человек имеют официальный статус безработного, что составляет 3,8 %.

За 2016 год родилось 17 детей, умерло – 23 человека.  
На территории Николаевского сельсовета принят перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления гражданам. На сегодняшний день перечень насчитывает 19 муниципальных услуг, но они не все востребованы в наших условиях. В 2016 году были предоставлены следующие услуги: 

- выдача выписок из похозяйственных и домовых книг – 926;
- Постановка на  учет  граждан, испытывающих потребность  в древесине

для собственных нужд – 2.
- Выдача разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений – 1.
- Присвоение (изменение, аннулирование) адреса объекту недвижимости – 19.
- Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 2.
В 2015 году все полномочия по земельным отношениям были переданы в  район. В течение 2016 года были оформлены в муниципальную собственность невостребованные земельные доли общей площадью 331,2 га, эти земельные участки будут сданы в аренду в ООО «Предгорье»  и  ООО «Гавриловское».
По состоянию на 01.01.2017 по Николаевскому сельсовету заключено 5  договоров аренды земельных участков, на сумму 96,5 тыс. руб.

С 1 июля 2014 года в Администрации сельсовета работает ТОСП «МФЦ Алтайского края» по оказанию социальных услуг, за  2016 год было оформлено 256 дел – это прием документов для назначения ежемесячного пособия на ребенка, прием документов для назначения единовременного пособия при рождении ребенка, по уходу до 1.5 лет, по уходу до 3 лет при рождении третьего и более ребенка, прием документов о предоставлении материнского капитала в АК, прием документов по присвоению статуса «Дети войны», прием документов для назначения субсидии, прием документов для получения паспорта и другие социальные услуги.

В  настоящее время на территории сельсовета функционируют Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «РДК»
В Николаевском филиале работают 7  детских кружков,  7 взрослых кружков, 5 клубных объединений.

В Гавриловском филиале также ведется работа по культурному обслуживанию населения, проводятся мероприятия к Новому году, Дню защиты детей, 9 мая, дискотеки для молодежи и другие.

На территории сельсовета работает 2 сельские библиотеки. В 2016 году Николаевскую сельскую библиотеку посетили 8200 читателей, книговыдача составила 15150 экземпляров. Гавриловскую библиотеку  посетили 1540 читателей, книговыдача составила 5782 экземпляров.

При Администрации Николаевского сельсовета работает  Административная комиссия: 
В 2016 году поступило 46 материалов  об административных правонарушениях. 35 материалов было составлено сотрудниками полиции, 11 материалов должностными лицами органов местного самоуправления. Рассмотрено 46 материалов, прекращено 32 материала в связи с отсутствием состава административного правонарушения. По 14 материалам составлены протоколы и наложены штрафы, 3 протокола по ст. 61 ЗАК «нарушение тишины и покоя граждан», 11  протоколов по ст. 71 «Нарушение правил содержания домашних животных». Наложено штрафов на общую сумму 7600 рублей, взыскано 1000 рублей, в связи с тем, что добровольной оплаты штрафов в положенный по закону срок не последовало, постановления по неоплаченным штрафам были переданы на исполнение в службу судебных приставов.
- Совет ветеранов, в 2016 году возглавляла совет до ноября Самсонова Нина Петровна, совет работал согласно утвержденного плана,  проводились все запланированные мероприятия. В октябре 2016 года наша команда пенсионеров на 6 спартакиаде  ветеранов района заняла 1 общекомандное место. 

В настоящее время кандидатура председателя вакантна. Если кто желает поработать председателем совета приглашаем, рассмотрим любые кандидатуры.
На территории Николаевского сельсовета расположен участковый пункт полиции № 10. Участковый уполномоченный полиции Наумов Е.В.
В 2016 году на территории сельсовета была сформирована добровольная народная дружина, в составе 6 человек – это Голик Е.А., Однобоков Евгений Николаевич, Дудолад Алексей Васильевич, Капаций Сергей Анатольевич, Дудка Алексей Александрович, Ермошенко Марина Павловна, Капаций Татьяна Михайловна в п. Гавриловский.
Дружинники оказывают помощь в охране правопорядка, дежурство на дискотеке, проводят рейды по селу, рейды по профилактике пресечения преступлений.

На 01.01.2017 согласно книгам похозяйственного учёта в личных подсобных хозяйствах граждан содержится: КРС – 1317 голов, в том числе коров – 645, свиней – 445 голов, лошадей – 47 голов, овец и коз – 516 голов. 
В течение всего года вёлся приём граждан главой Администрации сельсовета, проводилась работа с письмами и обращениями граждан, принято главой 157  человек. В 2016 году Администрацией сельсовета было принято 107 постановлений, 82 распоряжения, 34 нормативно-правовых акта
Было проведено 3 общих собрания граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: 

- о пастьбе скота, о санитарном состоянии, о противопожарной безопасности на территории сельсовета, о ветеринарной обработке скота в весенне-осенний период; о ценах на молоко и др.

В 2016 году Администрацией Николаевского сельсовета исполнялись нотариальные действия (удостоверение завещаний, доверенностей, свидетельствование верности копий, подлинности подписей, охрана наследственного имущества).  За  год всего совершено 15 нотариальных действия.

13, 14 февраля 2016 года в с. К-Мысы проходила районная зимняя Олимпиада «Снежные узоры», команда сельсовета была представлена 60 участниками, 2 общекомандное занятое место. Потрачено средств 24 т.р. (приобретение спортинвентаря, питание участников, доставка спортсменов)
12, 13 августа 2016 года в с. Поспелиха проходила летняя районная Олимпиада, команда была представлена 54 участниками, 2 общекомандное занятое место. Потрачено 16 т.р. (питание и доставка участников).

По итогам 14 Спартакиады молодежи района наша команда заняла 2 общекомандное место, принимали участие во всех видах спорта. 

По итогам спортивного года наш сельсовет стал лауреатом краевого смотра – конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди сельских поселений в 2016 году, нам будет выделен  спортинвентарь на общую сумму 60 т.р.

Ежегодно в рамках месячника по благоустройству были проведены субботники по уборке общественных мест, парка, кладбища.

В мае 2016 года был заключен договор с индивидуальным предпринимателем Тамоян А.А. на отсыпку плотины после паводковых вод 2016 года на сумму 40 т.р, и после сделанных работ был  завезен щебень на сумму 10 т.р. 

В этом году также уже проведена работа по отсыпке плотины, но еще на летний период планируются другие работы.

В рамках проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи на территории Николаевского сельсовета была проведена работа по уточнению земельных участков населения, уточнению адресного хозяйства, организовано два переписных участка, перепись проходила с 1 июля по 15 августа. 
В ноябре 2016 года были заключены договора с КХ «Мамон П.А.» и ООО «Гавриловское» на очистку дорог в зимний период в с. Николаевка и п. Гавриловский.  Мамону  П.А. было оплачено в 2016 году – 118995 руб.,  в 2017 году – 99 т.р., ООО «Гавриловское» было оплачено 22 т.р., задолженность  составляет 93955 руб.
Подводя итог своему выступлению, хочу обозначить проблемы, над которыми необходимо работать в 2017 году:
- работа по благоустройству населенных пунктов, кладбищ, уборка несанкционированных свалок;

- принимать активное участие в районных спортивных и культурно – массовых мероприятиях;

- работа над выполнением муниципальных целевых программ: по поддержке малого и среднего предпринимательства, по пожарной безопасности, по обращению с твердыми бытовыми отходами; 
- работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей;
- работа по оформлению права собственности на полигон ТБО в п. Гавриловский;
- работа по частичному  ремонту дорог; установка дополнительной трубы на протоке Ярок для прохода паводковых вод по ул. Степная; 
- в сентябре 2017 года будут проводиться выборы депутатов Поспелихинского районного совета народных депутатов. На территории сельсовета работают два избирательных участка № 1232, № 1233. Участковые избирательные комиссии сформированы в 2013 году, срок полномочий 5 лет. 
