Уважаемые депутаты и приглашенные !!!!

Согласно федеральному закону № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании  п.10 ст. 37 Уставу муниципального образования Николаевский сельсовет, глава  сельсовета, предоставляет депутатам и населению ежегодный отчет о результатах деятельности Администрации сельсовета за 2019 год. 

На территории Николаевского сельсовета расположено 2 населённых пункта - село Николаевка и посёлок Гавриловский. 

На 01.01.2020  в с. Николаевка проживает 1155 человек, в п. Гавриловский – 340 человек.  
На территории сельсовета действуют объекты социальной сферы: 2 школы – с общей численностью 149 учащихся, 2 детских сада с общей численностью - 52 детей, Николаевская врачебная амбулатория, Гавриловский ФАП, Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «МФкЦ»,  2 сельские библиотеки, 1 магазин Николаевского РТП и 8 магазинов частных предпринимателей, два хозяйства: ООО «Предгорье» и ООО «Гавриловское», 6 крестьянских хозяйств, для занятий спортом спортзал в с. Николаевка, стадион.

Численность трудоспособного населения составляет 677 человек, из них занято в общественном производстве 287 человек. Общая численность лиц, не занятых трудовой деятельностью и учебой - 305 человек, из них по состоянию на 31.12.2019 года 15 человек имеют официальный статус безработного, что составляет 4,9 %.

За 2019 год родилось 13 детей, умерло – 25 человек.  
На территории Николаевского сельсовета принят перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления гражданам. На сегодняшний день перечень насчитывает 19 муниципальных услуг, но они не все востребованы в наших условиях. В 2019 году были предоставлены следующие услуги: 

- выдача выписок из похозяйственных и домовых книг – 1051;
- Присвоение (изменение, аннулирование) адреса объекту недвижимости – 6.
По состоянию на 01.01.2020 по Николаевскому сельсовету заключено 5  договоров аренды земельных участков, на сумму 96,5 тыс. руб.

 Администрации сельсовета работает ТОСП «МФЦ Алтайского края» по оказанию социальных услуг, за  2019 год было оформлено 347 дел – это прием документов для назначения ежемесячного пособия на ребенка, прием документов для назначения единовременного пособия при рождении ребенка, по уходу до 1.5 лет, по уходу до 3 лет при рождении третьего и более ребенка, прием документов о предоставлении материнского капитала в АК, прием документов для назначения субсидии, прием документов для получения паспорта и другие социальные услуги.

В  настоящее время на территории сельсовета функционируют Николаевский и Гавриловский филиалы МБУК «МфКЦ».
В Николаевском филиале работают 7  детских кружков,  7 взрослых кружков, 5 клубных объединений.

В Гавриловском филиале в настоящее время, к сожалению, нет человека который бы возглавил культурно – досуговую деятельность клуба, но силами школы и библиотеки также ведется работа по культурному обслуживанию населения, проводятся мероприятия к Новому году, Дню защиты детей, 9 мая и другие.

На территории сельсовета работает 2 сельские библиотеки. В 2019 году Николаевскую сельскую библиотеку посетили 6984 читателя, книговыдача составила 14850 экземпляров. Гавриловскую библиотеку  посетили 1348 читателей, книговыдача составила 5769 экземпляров.

При Администрации Николаевского сельсовета работает  Административная комиссия: 
В 2019 году поступило 24 материала  об административных правонарушениях. 15 материалов было составлено сотрудниками полиции, 9 материал  должностными лицами органов местного самоуправления. Рассмотрено 24 материала, прекращено 15 материалов в связи с отсутствием состава административного правонарушения. По 9 материалам составлены протоколы,  по 7 протоколам вынесены предупреждения, по 2  протоколам по ст. 27 «Нарушение правил благоустройства» наложены штрафы.  Наложено штрафов на общую сумму 6000 рублей, взыскано 2570,65 рублей, в связи с тем, что добровольной оплаты штрафов в положенный по закону срок не последовало, постановления по неоплаченным штрафам были переданы на исполнение в службу судебных приставов на сумму 6000 рублей. 
- Совет ветеранов, председатель Кузьмина Любовь Васильевна,  совет работает с января 2019 года согласно утвержденному плану. В течении года Совет ветеранов активно принимал участие как во всех местных мероприятиях, так и участвовали в районных мероприятиях. Сборная команда ветеранов от с. Николаевка и п. Гавриловский участвовали  в 10 Спартакиаде ветеранов Поспелихинского района. Общекомандное место – шестое.
- Совет Общественности, в состав входит восемь человек, работают согласно плану работы. Организованы посещения семей, находящихся в социально – опасном положении с целью обследования ЖБУ, соблюдение режима дня школьников в каникулярное и учебное время. В ходе рейдов проводятся профилактические беседы с родителями, состоящих на различных видах учета.  

В 2019 году на учете в Администрации сельсовета состоит 18 семей, находящихся в социально – опасном положении, одна семья состоит на учете в КДН и ЗП в Администрации района и в ПДН.
В 2019 году проводились комплексные профилактические операции «Семья», «Малыш», которые направлены на предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.


Администрации сельсовета переданы государственные полномочия по организации военно-учетного стола. Введена 1 ставка инспектора ВУС. В 2019 году на воинском учете состояло 502 человека. 

В 2019 году выполнялась вся текущая работа по воинскому учету граждан: постановка и снятие с воинского учета, предоставление списков юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, проводиться работа с призывниками, проверки  организации воинского учета в организациях и учреждениях, находящихся на территории Николаевского сельсовета. Ежегодно два раза в год весной и осенью принимаем участие в районном мероприятии «День призывника».
В 2016 году на территории сельсовета была сформирована добровольная народная дружина, в составе 6 человек – это Голик Е.А., Однобоков Евгений Николаевич, Дудолад Алексей Васильевич, Капаций Сергей Анатольевич, Дудка Алексей Александрович, Ермошенко Марина Павловна, Капаций Татьяна Михайловна в п. Гавриловский. В 2019 году ряды дружины пополнила Киселёва Любовь Сергеевна.
Дружинники оказывают помощь в охране правопорядка, дежурство на дискотеке, проводят рейды по селу, рейды по профилактике пресечения преступлений.

На 01.01.2020 согласно книгам похозяйственного учёта в личных подсобных хозяйствах граждан содержится: КРС – 1350  голов, в том числе коров – 699, свиней – 152, лошадей – 46, овец и коз – 304 головы. 
В течение всего года вёлся приём граждан главой Администрации сельсовета, проводилась работа с письмами и обращениями граждан, принято главой 143  человека. В 2019 году Администрацией сельсовета было принято 65 постановлений, 75 распоряжений, 25 нормативно-правовых акта.
Было проведено 3 общих собрания граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: 

- о пастьбе скота, о санитарном состоянии, о противопожарной безопасности на территории сельсовета, о ветеринарной обработке скота в весенне-осенний период; о профилактике африканской чумы свиней; о переводе Николаевской амбулатории в ФАП.

В 2019 году Администрацией Николаевского сельсовета исполнялись нотариальные действия (удостоверение завещаний, доверенностей, свидетельствование верности копий, подлинности подписей, охрана наследственного имущества).  За  год всего совершено 49 нотариальных действий.

16 - 17  марта 2019 года в с. Поспелиха прошла 34 Зимняя районная Олимпиада «Снежные узоры». На соревнованиях была выставлена сборная команда с. Николаевка в составе 32 человека. Команда приняла участие в зимнем футболе, шахматах, лыжных гонках, гиревому спорту, полиатлоне, настольном теннисе.  Общекомандное место – восьмое.

Сборная п. Гавриловский участвовала во всех видах соревнований, состав 55 человек. Общекомандное место - второе

10 – 11 августа 2019 года в с. Поспелиха проходила 40 летняя районная Олимпиада. На соревнованиях была выставлена сборная команда с. Николаевка  в составе 33 человека. Команда приняла участие в следующих  видах спорта: футбол, волейбол мужской, пляжный волейбол, баскетбол мужской, шахматы, легкая атлетика. Много наград получили спортсмены в личных зачетах. Общекомандное место — восьмое.

Сборная п. Гавриловский участвовала во всех видах соревнований, кроме футбола. Состав 52 человека. Общекомандное место – пятое.


По итогам 17 спартакиады молодежи Поспелихинского района команда с. Николаевка заняла пятое общекомандное место. Участвовали в следующих видах: баскетбол мужской – 1 место, волейбол мужской – 3 место, команда п. Гавриловский заняла шестое общекомандное место, участвовали в баскетбол мужской и женский – 2 место. 

Ежегодно в рамках месячника по благоустройству были проведены субботники по уборке общественных мест, парка, кладбища.
В течении 2019 года была проведена предварительная перепись населения, проверено адресное хозяйство на территории сельсовета.
В 2019 году была подана заявка на включение в программу по капитальному ремонту Мемориала Славы, заявка была одобрена и в 2020 году у нас в с. Николаевка будет новый Мемориал Славы, планируемый срок сдачи объекта декабрь 2020 года.
Подводя итог своему выступлению, хочу обозначить проблемы, над которыми необходимо работать в 2020 году:
- составление плана мероприятий  по благоустройству населенных пунктов, кладбищ, уборка несанкционированных свалок.

- создание и содержание мест накопления ТКО, организация бесконтейнерного вывоза мусора от населения.
- работа по подготовке празднования 75-летия победы в ВОВ;

- работа по подготовке к всероссийскому дню голосования;

- работа по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения;

- принимать активное участие в районных спортивных и культурно – массовых мероприятиях;
- работа по устранению выявленных нарушений в области пожарной безопасности;
- работа над выполнением муниципальных целевых программ;

- работа по частичному  ремонту дорог; установка трубы на  протоке Ярок  по ул. Степная; 
         Спасибо всем за внимание.
