Уважаемые депутаты  и приглашенные!
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Николаевский сельский Совет депутатов был сформирован  по итогам выборов 8 сентября 2013 года в количестве  11 человек. За отчетный период количественный состав Совета депутатов не изменился, действуют две постоянные комиссии: 
- по законности, охране общественного порядка, природопользованию и земельным ресурсам – председатель Мамон С.М.;
- по бюджету, налоговой и социальной политике – председатель Островский В.И.
      Николаевский сельский Совет депутатов в 2016 году работал по утвержденному плану. В своей работе на сессиях и депутатских комиссиях депутаты рассмотрели различные вопросы, затрагивающие интересы жителей сельсовета. Проведено 5 сессий и 4 публичных слушаний. Рассмотрено 27 вопроса. Осуществляется постоянный контроль за исполнением принятых решений.  На постоянном контроле депутатов находится вопрос об  исполнении  бюджета.
       На сессиях рассматривались следующие вопросы: 
- О работе Николаевского сельского Совета депутатов за 2015 год.;
- О работе Администрации сельсовета за 2015 год;
	- Об исполнении бюджета Николаевского сельсовета за 2015 год;
- Об изменении вида разрешенного использования земельных участков; 
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Николаевский сельсовет;
- Об утверждении порядка определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края при заключении договоров купли-продажи земельных участков без проведения торгов; 
- Об утверждении порядка определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате распределения таких земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края;
- Об утверждении Положения о предоставления лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- О передаче отдельных полномочий в области культуры, в области физической культуры  муниципальному образованию  Поспелихинский  район и другие.
      Постоянные комиссии работают согласно  утвержденным планам работы и касаются разностороннего круга вопросов, определяющих нашу жизнь и  интересы. Также, рассматриваются вопросы, касающиеся предварительной подготовки к сессиям. 
 На публичных слушаниях рассматривали проекты нормативных правовых актов:
- О внесении  изменений и дополнений в  Устав муниципального образования Николаевский сельсовет,  
- о бюджете Николаевского сельсовета на 2018 год,
- об изменении вида разрешенного использования земельных участков;
- об исполнении бюджета Николаевского сельсовета за 2016 год.
Приоритетным направлением работы любого депутата является – работа с населением. Депутаты ведут прием граждан на своих рабочих местах и на избирательных округах, ведется активная разъяснительная работа по благоустройству населенных пунктов, бродяжничеству скота, принимают активное участие в спортивной и культурной жизни сельсовета.
      После отчетной сессии всем депутатам необходимо отчитаться о своей работе перед избирателями по утвержденному графику.  

