Уважаемые депутаты и приглашенные!
      	Вся работа Николаевского сельского Совета депутатов проводилась в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях решения вопросов местного значения исходя из интересов населения.
      Основной формой деятельности Совета депутатов является сессия. Сессии проводятся гласно и носят открытый характер. Согласно утвержденному плану работы сельским Советом депутатов за 2017 год было созвано и проведено 4 сессии. В ходе работы сессий было принято 23 решения в том числе 16 из них носят нормативно-правовой характер.         
- О работе Николаевского сельского Совета депутатов за 2016 год.;
- О работе Администрации сельсовета за 2016 год;
	- Об исполнении бюджета Николаевского сельсовета за 2016 год;
- О внесении изменений  в бюджет Николаевского сельсовета на 2017 год;  
- О принятии Правил благоустройства населенных пунктов муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края; 
- О принятии Правил содержания домашних животных, птицы и пчел на территории муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края; 
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  Николаевский сельсовет;
- Об утверждении Соглашения о передаче отдельных полномочий сельского поселения Администрацией Николаевского сельсовета Поспелихинского района Алтайского края Администрации Поспелихинского района Алтайского края;
- О внесении изменений в решение от 26.12.2012 № 31 «О принятии Положения о публичных слушаний в новой редакции»;  
- О внесении изменений в решение от 28.06.2013 № 24 «Об утверждении Положения о старосте населенного пункта муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края» и другие.
В течение года действовали постоянные комиссии: 
- по законности, охране общественного порядка, природопользованию и земельным ресурсам – председатель Мамон С.М.;
- по бюджету, налоговой и социальной политике – председатель Островский В.И.
Постоянные комиссии работают согласно  утвержденным планам работы и касаются разностороннего круга вопросов, определяющих нашу жизнь и  интересы. Также, рассматриваются вопросы, касающиеся предварительной подготовки к сессиям. 
 На публичных слушаниях рассматривали проекты нормативных правовых актов:
- О внесении  изменений и дополнений в  Устав муниципального образования Николаевский сельсовет,  
- о бюджете Николаевского сельсовета на 2018 год,
- об исполнении бюджета Николаевского сельсовета за 2017 год.
Приоритетным направлением работы любого депутата является – работа с населением. Депутаты ведут прием граждан на своих рабочих местах и на избирательных округах, ведется активная разъяснительная работа по благоустройству населенных пунктов, бродяжничеству скота, принимают активное участие в спортивной и культурной жизни сельсовета.
      Напоминаю, что после отчетной сессии всем депутатам необходимо отчитаться о своей работе перед избирателями по утвержденному графику.  
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