Уважаемые депутаты и приглашенные!

	В структуре органов местного самоуправления муниципального образования ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения сельского поселения и принимает от его имени решения. Совет депутатов в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2018 года и сегодня в составе Николаевского сельского Совета депутатов – 11 человек. Деятельность Совета депутатов в 2019 году осуществлялась в соответствии с Уставом сельского поселения и планом работы Совета депутатов на 2019 год.
Деятельность Николаевского сельского Совета депутатов в 2019 году осуществлялась в конструктивном и тесном сотрудничестве с Главой сельсовета и специалистами администрации, Прокуратурой района, службами и организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Администрации Николаевского сельсовета.
План работы Совета депутатов на 2019 год реализован полностью. Основной формой работы Совета депутатов являются его сессии. За отчетный 2019 год:
Проведено 9 (из них 4 очередных и 4 внеочередных) сессий Николаевского сельского Совета депутатов.
На сессиях Совета депутатов было рассмотрено 35 вопросов, из них принято решений нормативно-правового характера – 22.
Повестка сессий Совета депутатов формировалась из вопросов, включенных в план работы Совета на 2019 год, а также неотложных вопросов, возникающих в процессе осуществления полномочий, и необходимых для реализации конкретных задач текущего момента. Иногда некоторые вопросы рассматривались в экстренном порядке, и хотелось бы поблагодарить наш депутатский корпус за понимание и оперативность в принятии соответствующих решений.
Тематика вопросов, рассмотренных на сессиях, следующая:
- организационные вопросы (утверждение структуры Николаевского сельского Совета депутатов);
	- вопросы, относящиеся к экономической сфере жизни села;
	- вопросы, относящиеся к социальной сфере жизни села;
- приняты нормативные правовые акты.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей определена форма работы представительного органа муниципального образования – публичные слушания. В 2019 году проведено 3 публичных слушания, по вопросам: утверждения отчета об исполнении бюджета за 2019 год, о проекте бюджета Николаевского сельсовета на 2020 год и плановый период 2020-2021 годов, обсуждение проекта Устава муниципального образования Николаевский сельсовет Поспелихинского района Алтайского края.
В 2019 году на сессиях Совета депутатов заслушивалась информация и отчеты должностных лиц администрации поселения о деятельности органов местного самоуправления. В марте 2019 года на сессии Совета депутатов был заслушан отчет главы сельсовета о результатах деятельности администрации за 2018 год. Депутаты утвердили отчет и признали деятельность главы сельсовета – удовлетворительной.
Николаевский сельский Совет депутатов постоянно стремится к формированию устойчивого интереса жителей села к принимаемым Советом решениям. Деятельность Совета депутатов в 2019 году регулярно освещалась на официальном сайте Администрации Николаевского сельсовета.
В 2020 года нам предстоит не менее сложная, чем в году прошедшем, работа. Накопленный опыт позволяет сделать определенные выводы и сформулировать реальные задачи на текущий год. К их числу можно отнести:
- выполнение утвержденного бюджета поселения;
- усиление контроля за исполнением решений Совета;
- обеспечение реализации мер по сохранению социальной стабильности на территории муниципального образования.
Завершая доклад, хочу отметить следующее: в сегодняшних условиях органы местного самоуправления вынуждены работать исходя из реальных возможностей, которые, к сожалению далеки от теоретических предпосылок законодательства о местном самоуправлении. И тем не менее, для того чтобы уровень жизни на территории Николаевского сельсовета был достойным, всем нам необходимо работать единой командой, каждому ответственно относиться к взятым на себя обязательствам.
Таким образом, подводя итоги деятельности Совета депутатов можно сказать, что 2019 год работы выдался достаточно успешным. Совет заявил о себе, как о вполне работоспособном и профессиональном коллективе, готовым решать актуальные вопросы развития поселения при обязательном учете интересов избирателей. Работу Совета депутатов нельзя оценивать исключительно по числу проведенных сессий, принятых нормативных актов и рассмотренных вопросов. Ведь помимо участия в сессиях, каждый депутат ведет работу на округе, добивается исполнения наказов своих избирателей – словом ведет кропотливую и непубличную работу и она не менее важна, чем правотворческая.
Хочу поблагодарить всех депутатов за совместную деятельность и пожелать дальнейшей результативной и содержательной работы, направленной на развитие нашего поселения.

Уважаемые депутаты!
Спасибо Вам за взаимопонимание, поддержку и плодотворную работу!


Председатель Совета депутатов				 Г. М. Нижник
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