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В соответствии с п. 8 ст. 11 Федерального закона от 03.07.2016 № 2Э7-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее - Закон № 237-03) направляем копию распоряжения управления имущественных отношений Алтайского края от 11.03.2021 № 317 о проведении на территории Алтайского края в 2022 году государственной кадастровой оценки земельных участков (далее - копия распоряжения).
Согласно п. 9 ст. 11 Закона № 237-Ф3 органам местного самоуправления поселений, муниципальных районов, городских округов необходимо обеспечить информирование о принятии данного распоряжения, а также о приеме КГБУ «Алтайский центр недвижимости и государственной кадастровой оценки» документов, содержащих сведения о характеристиках объектов недвижимости (декларации о характеристиках объектов недвижимости) путем размещения извещения и копии распоряжения на информационных щитах, официальных сайтах органов местного самоуправления. 
Дополнительно просим разместить форму декларации о характеристиках объектов недвижимости и рекомендации по ее заполнению.
Информацию (фото и ссылку на сайт) о размещении распоряжения и извещения необходимо представить в отдел по управлению муниципальным имуществом на электронный адрес otimpsp@mail.ru в срок до 08.04.2021.
Приложения: 1. Копия распоряжения от 11.03.2021 № 317.
2. Извещение о проведении в 2022 году на территории Алтайского края государственной кадастровой оценки.
3. Форма декларации о характеристиках объекта недвижимости.
4. Рекомендации по заполнению декларации.


	Глава района
	И.А. Башмаков






Татьяна Владимировна Филина
(38556)22561 
